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E25012

ASUS Warranty Information Form

Model: Serial Number:
Date of Purchase: ____ / ____ / (DD/MM/YYYY)  Invoice Number:
Name: Te Number:
Address:

E-mail:

Dealer's Name:

Dealer's Telephone Number:

Dealer's Address: (Dealer's Stamp:

Country of Origin (see label or marking on packaging):

Important: Please store this card in a secured location for future reference. ASUS reserves the right to request this
before ing repair req This does not affect or limit your mandatory statutory rights.

Warranty Period of the Product

This Warranty applies for 36 months period from the date the Product was first purchased by an end-customer (“Date
of Purchase”). If proof of purchase cannot be provided, the manufacture date as recorded by ASUS will be deemed to
be the start of the Warranty Period. This warranty applies in the country of purchase.

Warranty Period of the Adaptor and Built-in battery

12 months warranty from the Date of Purchase.

Product specifications are different by Monitor models. Please refer to the ASUS website at
https://www.asus.com/Monitors/ for Monitor Specifications with adaptor or built-in battery.

This Warranty does not cover accessories that were bundled with the Product, including cables and free gifts.

Statutory Rights

This warranty is given independently of any statutory rights that may apply in the country of purchase and does not
affect or limit such statutory rights in any manner whatsoever.

Defective Dot Policy

Your display panel has been inspected and found to comply with the manufacturer’s specifications, indicating that
occasional pixel defects do not affect the operation or use of your display panel. A bright dot is a white or sub-pixel
that is always on under a BLACK pattern. A dark dot is a black or sub-pixel that is always off under any pattern.

You may request warranty service for your ASUS Monitor if it meets any of the following conditions:

From Date of Purchase Bright Dot Dark Dot
0-36 months >3 >5

The required inspection conditions are as follows:
+ A minimum straight-line distance of 30 cm between the TFT screen and the inspector
» Ambient temperature between 20°C and 40°C
+ Ambient lighting between 300 and 500 lux

To the extent permitted by law, ASUS reserves the right to interpret the provisions in this ASUS Warranty Information.
The Warranty Policy applicable to you is the one in effect at the time of purchase. Please visit the ASUS Support site
at https:/www.asus.com/support for current and complete ASUS warranty information.

ASUS Contact Details

This warranty is provided by:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Phone: +886-2-2894-3447




F25012

Formulaire de garantie ASUS

Modéle: Numéro de série:
Date d'achat: — (DD/MM/YYYY)  Numéro de facture:
Nom: Numéro de téléphone:
Adresse:
E-mail:

deur:

Numéro de téléphone du revendeur :

P
Adresse du revendeur: Cachet du revendeur :

Pays d'origine (voir étiquette ou marquage sur l'er

Important : Veuillez conserver précieusement cette carte de garantie. ASUS se réserve le droit de vous demander le présent
document avant d'accepter toute procédure de réparation. La garantie ASUS naffecte ou ne limite pas vos droits légaux.

Période de garantie du Produit

Cette Garantie couvre une période de 36 mois, et ce a compter de la premiére date d'achat par le client final ("Date
d'achat"). Si aucune preuve d'achat ne peut étre fournie, la date de fabrication du produit, telle qu'enregistrée par
ASUS, sera considérée comme date de commencement de la Période de garantie. Cette garantie ne s'applique que
dans le pays d'achat.

Période de garantie de I'adaptateur et de la batterie intégrée
12 mois, a compter de la date d'achat.

Les caractéristiques du produit varient en fonction du modéle de moniteur. Consultez le site internet dASUS sur
https://www.asus.com/Monitors/ pour connaitre les caractéristiques de I'écran avec adaptateur ou batterie intégrée.

Cette garantie ne couvre pas les accessoires fournis avec le produit, y compris les cables et les cadeaux gratuits.

Garantie légale

Cette Garantie est offerte indépendamment de toute garantie légale pouvant s'appliquer dans le pays d'achat et
n'affecte ou ne limite pas ce type de garantie légale de quelque maniére que ce soit.

Politique relative aux pixels défectueux

Votre panneau d'affichage a été inspecté et déclaré conforme aux spécifications du fabricant, ce qui indique que les
défauts occasionnels de pixel n'affectent pas le fonctionnement ou I'utilisation de votre panneau d'affichage. Un point
lumineux est un pixel ou sous-pixel blanc allumé en permanence sous fond NOIR. Un point sombre est un pixel noir
ou sous-pixel éteint en permanence sous un fond quelconque.

Vous pouvez demander un service de garantie pour votre écran ASUS si ce dernier répond a |'une des conditions
suivantes :

A partir de la date d'achat Point lumineux Point noir
0-36 mois >3 >5

The required inspection conditions are as follows:
+ A minimum straight-line distance of 30 cm between the TFT screen and the inspector
+ Ambient temperature between 20°C and 40°C
+ Ambient lighting between 300 and 500 lux

Dans la mesure permise par la loi, ASUS se réserve le droit d'interpréter et de clarifier les informations relatives aux
garanties ASUS. La politique de garantie qui vous est applicable est celle en vigueur au moment de I'achat. Visitez
le site internet https://www.asus.com/fr/support pour obtenir plus d'informations sur le service de garantie dASUS.

Informations de contact ASUS

Cette garantie est offerte par :

ASUSTeK Computer Inc.
1F, No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Téléphone : +886-2-2894-3447
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ASUS Garantiekarte

Modell: Seriennummer:
Kaufdatum: — (TT/MM/JJJJ)  Rechnungsnummer:
Name: T mer:
Adresse:

E-Mail-Adresse:

Name des Héndlers:

Telefonnummer des Handlers:

Adresse des Handlers: /Ha'ndlerslempel:

L J

Herkunftsland (siehe Etikett oder Kennzeichnung auf der Verpackung):

chhtlg Bitte bewahren Sie diese Karte zukiinftig an einem sicheren Ort auf ASUS behilt sich das Recht vor, dieses

vor der hme von . Das b dchtigt oder b ankt keines lhrer
L gesetzllchen Rechte.

Die Garantiezeit des Produkts

Diese Garantie gilt fiir den Zeitraum von 36 Monaten, ab dem Tag, an dem das Produkt erstmals durch einen
Endkunden erworben wurde (,Kaufdatum®). Wenn kein Kaufnachweis zur Verfiigung gestellt werden kann, gilt das
aufgezeichnete Herstellungsdatum von ASUS als Beginn der Garantiezeit. Diese Garantie gilt nur in dem Kaufland.

Die Garantiezeit des Netzteils und des integrierten Akkus

12 Monate Garantie ab dem Kaufdatum.

Die Produktspezifikationen unterscheiden sich je nach Bildschirmmodell. Bitte entnehmen Sie die Spezifikationen fiir
Bildschirme mit Netzteil oder integriertem Akku der ASUS-Webseite unter https:/www.asus.com/Monitors/.

Diese Garantie gilt nicht fiir Zubehtr, das zusammen mit dem Produkt geliefert wurde, einschlieRlich Kabel und
kostenlose Geschenke.

Gesetzliche Rechte

Diese Garantie besteht unabhangig von einer gesetzlichen Gewahrleistung, die in dem Kaufland gilt, und hat in
keinster Weise Einfluss auf die gesetzliche Gewahrleistung.

Bestimmungen bei fehlerhaften Pixeln

Ihr Display wurde tiberpriift und entspricht den Herstellerspezifikationen, was einschlieBt, dass vereinzelte Pixelfehler
den Betrieb oder die Verwendung lhres Displays nicht beeintrachtigen. Ein heller Punkt ist ein weiler Pixel oder
Subpixel, der in einem SCHWARZEN Raster immer leuchtet. Ein dunkler Punkt ist ein schwarzer Pixel oder Subpixel,
der in einem beliebigen Raster nie leuchtet.

Sie kdnnen einen Garantieservice fiir Ihren ASUS Monitor anfordern, wenn er eine der folgenden Bedingungen erfiillt:

Ab Kaufdatum Heller Punkt Dunkler Punkt
0-36 Monate >3 >5

Die erforderlichen Priifbedingungen lauten wie folgt:
Ein Mindestabstand von 30 cm in direkter Linie zwischen dem TFT-Bildschirm und dem Priifer
Umgebungstemperatur zwischen 20 °C und 40 °C
Umgebungsbeleuchtung zwischen 300 Lux und 500 Lux

Soweit gesetzlich zuldssig, behalt sich ASUS das Recht zur Auslegung der Bestimmungen in diesen ASUS
Garantieinformationen vor. Die fiir Sie sind die zum Zeif des Kaufs
giiltigen. Bitte besuchen Sie die ASUS-Support-Webseite unter https://www.asus.com/support fiir vollstandige ASUS-
Garantieinformationen.

ASUS Kontaktinformation
Diese Garantie wird angeboten von:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447




Modulo informativo della garanzia ASUS

Sig./Sig.ra:

125012

Numero di telefono:

Indirizzo:

E-mail:

Data d'acquisto: / /

Nome del rivenditore:

(GG/MM/AAAA)

Numero di telefono del rivenditore:

Indirizzo del rivenditore:

Data di installazione:

Numero di fattura:

Numero di serie:

IMPORTANTE: Conservate questo documento in un luogo sicuro per un eventuale utilizzo in futuro su richiesta

di ASUS.




Informativa ai sensi del Decreto Legislativo 6.9.2005 n. 206(di seguito il “Codice
del Consumo” italiano)

Ai sensi dellarticolo 3 del Codice del Consumo, per consumatore o utente si intende: “la personafisica che agisce
per scopiestranei all‘attivita imprenditoriale, artigianale o professionale eventualmente svolta”.

Se sei un consumatore, cosi come definito dall'articolo 3 del Codice del Consumo, sei titolare dei diritti previsti
dagliarticoli 128 e ss. del Codice del Consumo che regolano la garanzia legale del venditore (di seguito la
“Garanzia Legale”). Sivedail paragrafo A.

Oltre alla Garanzia Legale del venditore, ASUStek Computer Inc. (di seguito denominato “ASUS") fornisce

altresi una garanzia Commerciale del produttore (di seguito la “Garanzia Commerciale”) che viene fornita
indipendentemente e in aggiunta ai due anni di Garanzia Legale di cui sopra e non pregiudica o limita in alcun
modo i diritti previsti dalla Garanzia Legale. Si veda il paragrafo B.

Il contenuto degli articoli 3 e da 128 a 135 septies del Codice del Consumo puo essere reperito al seguente link:

https://www.asus.com/it/support/FAQ/1041723.

A) GaranziaLegale del venditore

In Italia la Garanzia Legale é disciplinata dagli articoli 128 e seguenti del Codice del Consumo.

Per Garanzia Legale si intende la garanzia prevista dal Codice del Consumo, che disciplina taluni aspetti dei

contratti di vendita conclusi tra consumatore e venditore fra i quali la conformita dei beni al contratto, i rimedi

in caso di difetto di conformita, le modalita di esercizio di tali rimedi e le garanzie convenzionali. A tali fini, ai

contratti di vendita sono equiparati i contratti di permuta e di somministrazione nonché quelli di appalto, d'opera

e tutti gli altri contratti comunque finalizzati alla fornitura di beni da fabbricare o produrre.

La Garanzia Legale si applica ai contratti di vendita di beni mobili (per tali intendendosi i beni mobili materiali

anche da assemblare o qualsiasi bene mobile materiale che incorpora, o & interconnesso con, un contenuto

digitale o un servizio digitale in modo tale che la mancanza di detto contenuto digitale o servizio digitale

impedirebbe lo svolgimento delle funzioni proprie del bene) tra venditore e consumatore ed ha una durata di

due anni dalla consegna (di seguito “Il Periodo di Garanzia Legale”) ed ha validita nazionale.

Il difetto di conformita che si manifesti entro due anni dalla consegna deve essere denunciato al venditore entro i

26 mesi successivi dalla consegna del medesimo.

Ai sensi dellart. 135 bis del Codice del Consumo “in caso di difetto di conformita del bene il consumatore ha

diritto al ripristino della conformita”. A tal fine, il consumatore, in prima istanza, pud scegliere alternativamente tra

(1) lariparazione del bene;

(2) la sostituzione del bene.

Il venditore puo rifiutarsi di rendere conformi i beni se la riparazione e la sostituzione sono impossibili o se i

costi che il venditore dovrebbe sostenere sono sproporzionati, tenuto conto di tutte le circostanze, comprese

(a) il valore che il bene avrebbe in assenza del difetto di conformita; (b) I'entita del difetto di conformita; e (c) la

possibilita di esperire il imedio alternativo senza notevoli inconvenienti per il consumatore.

Inoltre il consumatore ha diritto ad una riduzione adeguata del prezzo o alla risoluzione del contratto di vendita,

solo qualora ricorra una delle seguenti ipotesi:

A. il venditore non ha effettuato la riparazione o la sostituzione oppure non ha effettuato la riparazione o la
sostituzione ove possibile, oppure ha rifiutato di rendere conformii beni;

B. simanifesta un difetto di conformita, nonostante il tentativo del venditore di ripristinare la conformita del
bene;

C. il difetto di conformita & talmente grave da giustificare 'immediata riduzione del prezzo o la risoluzione del
contratto di vendita; oppure

D. ilvenditore ha dichiarato o risulta chiaramente dalle circostanze, che non procedera al ripristino della
conformita del bene entro un periodo ragionevole o senza notevoliinconvenienti per il consumatore.

Il consumatore non hail diritto dirisolvere il contratto se il difetto di conformita & solo di lieve entita.

Ai sensi dell’art. 135, primo comma, del Codice del Consumo:

“Salvo prova contraria, si presume che qualsiasi difetto di conformita che si manifesta entro un anno dal momento in

cuiilbene é stato consegnato esistesse gid a tale data, a meno che tale ipotesi siaincompatibile con la natura del bene o

con lanatura del difetto di conformita”.




Allaluce di quanto sopra, ove applicabile, se il problema non puo essere risolto a distanza, & necessario spedire

il bene acquistato al centro di riparazione ASUS (questo processo & chiamato “RMA”). ASUS siimpegna a non
richiedere ai consumatori alcun contributo (i.e. Diagnostic Fee) per la copertura dei costi sostenuti per la diagnosi,
né alcuna somma per riconsegnare al consumatore il prodotto (i.e. Retention Fee) nel primo anno (1 anno) dalla
consegna del Prodotto, ove il difetto riscontrato risulti compatibile con la natura del bene o con la natura del
difetto di conformita.

Qualorail consumatore intenda usufruire dei rimedi previsti dalla Garanzia Legale e decida di richiedere gli stessi
direttamente al Produttore del bene acquistato (i.e. ASUS) e non al venditore dovra contattare il servizio clienti al
numero 800599113 o fare riferimento alle informazioni riportate sul sito ufficiale di ASUS e rinvenibili al sequente
indirizzo/link: https://www.asus.com/it/support/callus/.

Se non fosse possibile risolvere il problema da remoto (leggete le sottosezioni “Quando contattare il servizio
clienti ASUS" della sezione “Responsabilita del cliente” del presente modulo informativo), sara necessario spedire
il prodotto acquistato al centro di riparazione ASUS (questo processo & chiamato “RMA"). ASUS Vi fornira un
numero di RMA legato al Vostro bene. Conservate il numero di RMA per poter verificare successivamente lo
stato della riparazione. Descrivete il problema in modo chiaro e completo compilando il modulo per la richiesta
RMA. Allegate una copia del modulo compilato e una copia della Vostra fattura/ricevuta o dei documenti che
comprovino l'acquisto del Vostro Prodotto.

B) Garanzia Commerciale ASUS

Questa Garanzia Commerciale ASUS (qui di seguito indicata come “Garanzia Commerciale”), che é stata redatta
ai sensi dell'articolo 133 del Codice del Consumo, & concessa indipendentemente ed in aggiunta ai due anni
di Garanzia Legale di cui sopra e non pregiudica o limita in alcun modo i diritti che derivano dalla Garanzia
Legale.

La presente Garanzia Commerciale & concessa da ASUSTeK Computer Inc. (qui di seguito indicata come "ASUS")
nei confronti dell'acquirente e/o consumatore (qui di seguito indicato come “Voi" 0 “cliente”) del prodotto ASUS
(qui di seguito indicato come “Prodotto”).

Questa Garanzia Commerciale & fornita assieme al Prodotto ed & soggetta ai seguenti termini e condizioni. Gli
agenti di servizio e i centri di riparazione ASUS (qui di seguito indicati come "ASUS" 0 “noi") forniranno il servizio
previsto da questa Garanzia.

1. Condizioni Generali

La presente Garanzia Commerciale di ASUS si applica differentemente per il Prodotto e per gli Accessori, la data
diinizio della copertura coincide con la data di prima vendita del Prodotto al cliente finale (“Data di Acquisto”).
La Garanzia Commerciale per il Prodotto copre il periodo di 36 mesi dalla data di acquisto.

La Garanzia Commerciale per gli adattatore e batteria integrata, copre il periodo di 12 mesi dalla data di acquisto.
Le specifiche del prodotto variano in base al modello di monitor. Fare riferimento al sito Web Asus:
https://www.asus.com/Monitors/ per le specifiche del monitor con accessorio adattatore e dell'eventuale
batteria integrata

Nel caso in cui la ricevuta originale d'acquisto non fosse disponibile, il Periodo di Garanzia Commerciale partira
dalla data di produzione del prodotto registrata da ASUS.

La Garanzia Commerciale di ASUS é applicabile nel territorio italiano.

ASUS garantisce che il Prodotto sia privo di difetti di materiali e di lavorazione, per il periodo di Garanzia
Commerciale. La Garanzia Commerciale non copre gli accessori forniti con il Prodotto come cavi, borse, mouse
ecc.

Per informazioni dettagliate riguardanti la Garanzia Commerciale applicata su batteria, alimentatore e altri
accessori fare riferimento al seguente link: https://www.asus.com/it/support/warranty/

Se il Prodotto, durante I'uso normale e appropriato e all'interno del periodo di Garanzia Commerciale
presentasse difetti o malfunzionamenti, sara compito di ASUS ripararlo, o sostituirlo con un altro prodotto -
nuovo o ricondizionato - che sia funzionalmente equivalente o superiore al Prodotto originario, o rimborsare il
prezzo pagato o intervenire altrimenti sul bene di consumo.

La Garanzia Commerciale si applica solamente se la Data d’Acquisto del Prodotto corrisponde effettivamente al
primo acquisto e se, di conseguenza, il Prodotto non era stato venduto come usato, ricondizionato o rifabbricato.
Vi preghiamo di conservare la ricevuta originale d'acquisto, assieme a questo certificato di garanzia, per un
eventuale uso futuro.




La Garanzia Commerciale non include i danni derivati da una non corretta attuazione delle procedure di
installazione, utilizzo, pulizia e manutenzione, da incidenti, uso improprio, abuso, modifiche non autorizzate da
ASUS, programmi software di terzi, o da qualsiasi altro evento, azione 0 mancanza che non sia sotto la diretta
responsabilita di ASUS. Per maggiori dettagli consultate la sezione “Esclusioni e limitazioni della Garanzia
Commerciale”.

Nel caso in cui il vostro Prodotto dovesse essere dotato di un supporto di memorizzazione dati o di un Sistema
Operativo, il Centro di Riparazione puo ripristinare il sistema operativo originariamente configurato in dotazione
con il Prodotto. ASUS non ripristinera o trasferira alcun dato o software dal supporto di memorizzazione
originale del Prodotto. Se il Prodotto viene riparato, tutti i dati generati dall’'utente possono essere
cancellati in modo permanente senza alcun preavviso.

Alla sostituzione di un Prodotto o di parti di esso ai sensi della presente Garanzia, il Prodotto o le parti originali
diventano automaticamente di proprieta di ASUS. L'utente accetta di trasferire la proprieta del Prodotto o delle
parti originali ad ASUS e di restituirlo ad ASUS, ove pertinente.

2. Supporto sul software

Questa sezione ¢ applicabile solo se il vostro prodotto & dotato di un supporto di memorizzazione dati o di
un sistema operativo. Qualunque software & fornito da ASUS “cosi com'@”. ASUS non garantisce la possibilita
di operare senza interruzioni, o senza errori, su qualsiasi software fornito con il Prodotto. Fare riferimento alla
licenza software o al contratto di licenza con I'utente finale per il supporto dei rispettivi fornitori.

3. Politica in merito ai difetti degli schermi

Nel caso in cui il vostro prodotto sia coperto da “ASUS Zero Bright Dot Service” (di seguito denominato "ASUS
ZBD"), questa sezione é applicabile per il periodo di copertura del’ASUS ZBD stesso.

Per verificare la copertura del Prodotto acquistato, si prega di (1) fare riferimento alla brochure con la descrizione
del modello, (2) rivolgersi al proprio rivenditore o (3) contattare il supporto tecnico come indicato nella sezione
“Responsabilita del cliente”.

Nonostante gli standard elevati, la complessa fabbricazione dei pannelli potrebbe causare lievi imperfezioni
nella visualizzazione. Tali imperfezioni non compromettono le prestazioni del Prodotto.

ASUS Monitor - Tabelle riassuntive delle condizioni di garanzia Bright/Dark Dot:

Per i modelli con garanzia ZBD di 12 mesi

Dopo l'acquisto Bright Dot Dark Dot
12 mesi 0 <5
13~36 mesi <3 <5

Per i modelli con garanzia ZBD di 36 mesi
Dopo l'acquisto Bright Dot Dark Dot

36 mesi 0 <5

Per i modelli senza garanzia ZBD
Dopo l'acquisto Bright Dot Dark Dot

36 mesi <3 <5




(Nota: un Bright Dot & un pixel bianco o un sotto-pixel sempre acceso su sfondo NERO. Un Dark Dot & un pixel
nero o un sotto-pixel sempre spento su uno sfondo colorato, diverso dal nero).

Il controllo deve essere effettuato nelle seguenti condizioni:

«  Distanza non inferiore ai 30 cm, in linea retta, dallo schermo

«  Temperatura ambiente compresa fra 20°C e 40°C

«+ llluminazione compresa fra 300 e 500 lux

4. Responsabilita del cliente

Durante I'utilizzo del Prodotto

« Leggete il manuale utente e usate il Prodotto seguendo le istruzioni fornite.

+ Non lasciate il Prodotto collegato alla sorgente di alimentazione quando la batteria & completamente carica
e il Prodotto & spento. Alcuni dispositivi elettronici non sono stati progettati per restare collegati ad una
sorgente elettrica per lunghi periodi di tempo.

«  Eseguite un backup periodico dei dati memorizzati sul Prodotto.

«  Conservate la confezione originale. Nel caso in cui il Prodotto dovesse essere spedito per una riparazione la
confezione originale fornira una protezione migliore per un trasporto pit sicuro.

«  Prima di contattare il servizio clienti controllate il manuale e consultate il sito di supporto ASUS per trovare
un'eventuale soluzione rapida al vostro problema.

«  Seil Prodotto  dotato della funzione TPM (Trusted Platform Module) assicurateVi di conservare il chip
di sicurezza integrato con la password di pre-boot in un luogo sicuro (Nota: A causa delle specifiche di
progettazione di TPM non & in alcun modo possibile, per ASUS, recup oresettare la p d
di pre-boot del chip di sicurezza. Se la password venisse smarrita il Prodotto puo essere riparato
solamente sostituendo I'intera scheda madre. Questo genere di riparazioni non é coperto dalla
Garanzia Commerciale).

Quando contattare il servizio clienti ASUS

Prima di contattare il supporto tecnico ASUS assicurateVi di avere il Prodotto davanti a Voi, acceso se possibile.

Siate pronti a fornire il numero di serie del Prodotto, il modello e la prova d'acquisto. | numeri di telefono del

supporto tecnico possono essere consultati al sito Internet: https://www.asus.com/it/support/callus/ o https://

rog.asus.com/it/support. Vi verra richiesto di portare a termine alcune operazioni standard di risoluzione dei
problemi relative al Prodotto, ad esempio:

«  Ripristino del sistema operativo, driver e applicazioni alle impostazioni predefinite di fabbrica.

+ Installazione di aggiornamenti, patch o service pack.

«+  Esecuzione di programmi o strumenti di diagnostica sul Prodotto.

«+ Permettere agli operatori del supporto tecnico ASUS di accedere al Prodotto tramite strumenti di diagnostica
usando una connessione da remoto (se possibile).

«  Eseguire una serie di attivita ragionevoli previste da ASUS. Sarete assistiti nellindividuare e risolvere il
problema.

+  Quando applicabile e se non fosse possibile risolvere il problema da remoto sara necessario spedire il
Prodotto al centro di riparazione ASUS (questo processo & chiamato “RMA”). ASUS Vi fornira un numero di
RMA legato al Vostro Prodotto. Conservate il numero di RMA per poter verificare successivamente lo stato
della riparazione.

«+  Descrivete il problema in maniera chiara e completa compilando il modulo per la richiesta RMA.

«+  Allegate una copia di questo modulo compilato e una copia della Vostra fattura/ricevuta o dei documenti
comprovanti I'acquisto del Vostro Prodotto (ASUS si riserva il diritto di richiederVi i documenti originali).

«  Seapplicabile al vostro prodotto, assicurateVi di aver eseguito una copia di backup di tutti i datl
memorizzati sul Vostro Prodotto e di aver rimosso tutte le i i personali, confid
o proprietarie prima di richiedere il servizio. Richiedendo il servizio di riparazione accettate
automaticamente che ASUS possa cancellare dati o applicazioni installati sul Prodotto senza
ripristinarli in seguito. ASUS non é responsabile per perdita per danni o uso improprio dei
Vostri dati.

« Imballate il Prodotto in una confezione sicura e stabile. Limballaggio originale potrebbe essere indicato a
tale scopo. In ogni caso l'imballaggio dovrebbe rispettare le seguenti condizioni:

« Usate un imballaggio rigido con i bordi intatti.
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Rimuovete dallimballaggio finale tutte le etichette inutili, gli indicatori di materiale pericoloso o altre

indicazioni relative alla spedizione che non sono pili applicabili.

Avvolgete ogni articolo separatamente.

Usate materiale di imbottitura adeguato.

Per la chiusura del pacco usate un nastro sufficientemente resistente e indicato per la spedizione.

Fate in modo che eventuale carta non sporga dallimballo.

Usate una singola indicazione per l'indirizzo, chiara, completa e che includa, senza possibilita di errore,

l'indirizzo per la restituzione del Prodotto.

Inserite una copia delle informazioni con gli indirizzi allinterno del pacco.

« Ameno che non sia specificamente richiesto da ASUS, rimuovere tutti gli accessori e tutti i dispositivi di
archiviazione rimovibili come schede di memoria, dischi, chiavette dal prodotto e non inviare nulla, tranne
il Prodotto stesso. ASUS non ha alcuna responsabilita per la perdita, il danneggiamento o la distruzione di
accessori o dispositivi di archiviazione rimovibili, a meno che non vengano inviati su richiesta di ASUS e il
danno o la perdita siano causati da dolo o grave negligenza da parte di ASUS.

+  Seapplicabile al vostro Prodotto, rimuovete, o fornite, tutte le password che avete impostato sul Prodotto. Se
I'accesso al Prodotto & bloccato da una password, e questa non viene fornita, ASUS potrebbe non essere in
grado di riparare tutti i guasti del Prodotto.

«  Seil Prodotto & dotato della funzione TPM (Trusted Platform Module) assicurateVi di includere, all'interno del
pacco, il chip di sicurezza integrato con la password di pre-boot.

5. Metodidi RMA

Se si rendesse necessario un RMA dovrete spedire il Prodotto al centro di riparazione ASUS piu vicino. La
Garanzia Commerciale ASUS, per alcuni modelli specifici e per un periodo di tempo limitato, prevede la
restituzione del Prodotto direttamente al negozio dove é stato acquistato permettendo al venditore di
procedere alla sostituzione diretta.

Il processo standard prevede uno o pitl dei seguenti modelli di supporto a seconda della disponibilita locale e
del modello o tipo di prodotto. Per verificare il tipo di supporto disponibile per il Prodotto che avete acquistato,
fate riferimento (1) alle indicazioni del manuale che descrive il modello, (2) al vostro venditore o (3) contattate il
supporto tecnico come indicato nella sezione “Responsabilita del cliente”.

Carry-In

Il prodotto difettoso deve essere consegnato al centro di riparazione ASUS per la riparazione.

Mail-In

Il prodotto difettoso deve essere spedito al centro di riparazione ASUS per la riparazione. Il centro di riparazione
ASUS spedira il prodotto riparato al cliente senza costi aggiuntivi.

Pick up & return

Il corriere convenzionato ASUS ritirera il prodotto difettoso presso il luogo indicato dal cliente e lo consegnera
presso il centro di riparazione ASUS, che lo riparera e lo consegnera al cliente sempre a mezzo corriere
convenzionato ASUS. ASUS si fara carico dei costi logistici e assicurativi per il servizio.

Drop-In

Il prodotto difettoso deve essere consegnato presso un punto di raccolta dislocato sul territorio, il prodotto verra
ritirato presso il Drop-in point, e riparato e restituito nello stesso luogo in cui il cliente deve recarsi per il ritiro.
On-site repair

ASUS si occupera della riparazione del prodotto che sara riparato da un tecnico specializzato ASUS allindirizzo
indicato.

On-site Swap

ASUS sostituira il prodotto allindirizzo fornito, il prodotto difettoso verra ritirato e contemporaneamente verra
consegnato un prodotto sostitutivo, nuovo o ricondizionato in base alla disponibilita.

ARS (Advanced Replacement Service)

ASUS sara responsabile dell'invio del pezzo di ricambio oggetto di diagnosi all'indirizzo fornito dal cliente,
il pezzo difettoso deve essere restituito ad ASUS secondo i termini e le condizioni del servizio disponibile
all'apertura del'RMA.




6. Esclusioni e limitazioni della Garanzia Commerciale

La garanzia copre esclusivamente i problemi hardware tecnici durante il Periodo di garanzia in normali

condizioni di utilizzo. ASUS non garantisce il funzionamento ininterrotto o privo di errori di questo Prodotto. Non

copre alcun problema software anche se confezionato o commercializzato con il prodotto o danni causati dal

cliente o circostanze quali, a titolo esemplificativo ma non esaustivo:

(a) II'Prodotto e stato manomesso, riparato o modificato da personale non autorizzato, inclusi, ma non solo,

installazione o modifica impropria con qualsiasi software o hardware non originale (come HDD, SSD e/o

RAM).

Danni causati a questo Prodotto da una configurazione non originale.

Il numero di serie del Prodotto, dei componenti o degli accessori € stato alterato, annullato o rimosso;

(d) Disuso;

(e) Danni (accidentali o meno) al Prodotto che non influenzano le funzionalita del Prodotto stesso come, ad

esempio, ruggine, variazioni di colore, consistenza o finitura, usura e graduale deterioramento;

Danni al Prodotto causati da guerre, atti di terrorismo, incendi, incidenti, disastri naturali, uso improprio

intenzionale o accidentale, manutenzione trascurata, impropria o uso in condizioni anomale;

Danni al Prodotto causati da un‘installazione non corretta, un collegamento errato ad una periferica, o un

malfunzionamento di essa, sia essa una stampante, un disco ottico, una scheda di rete, un dispositivo USB

ecc;

Danni al Prodotto causati da un guasto elettrico esterno o da un qualsiasi altro incidente di natura elettrica;

Danni al Prodotto causati dall'uso al di fuori dei parametri operativi, di conservazione o ambientali spiegati

nel dettaglio allinterno del manuale utente;

In primo luogo, danni al Prodotto o perdita di dati causati da software o virus di terzi. In secondo luogo,

perdita di programmi, software o dati che possono verificarsi a seguito di riparazione o sostituzione del

Prodotto. Impossibilita all'utilizzo in seguito a smarrimento di una particolare password di sicurezza;

Impossibilita di utilizzo del Prodotto in seguito a danni causati da contaminazioni di sostanze pericolose,

malattie, parassiti o radiazioni;

(I) Frode, furto, scomparsa inspiegabile o atto doloso.

(m) Danni al prodotto derivanti da attivita correlate alle criptovalute e mining, a meno che il modello sia stato
appositamente progettato a tali scopi.

Fatto salvo quanto previsto da questa Garanzia Commerciale, e nei limiti massimi previsti dalla legge, ASUS

non si ritiene responsabile per eventuali danni diretti, speciali, incidentali o consequenziali derivanti da ogni

violazione della Garanzia Commerciale, condizione o legge come, ad esempio e non solo: perdita di utilizzo,

perdita di profitti, perdita di ricavi dimostrabili o presunti (inclusa la perdita di utili sui contratti), perdita di

denaro, risparmi, affari o opportunita, perdita di avviamento o reputazione, perdite, danneggiamento o

alterazione di dati o qualsiasi altro genere di perdita o danno che porti alla sostituzione di apparecchiature e

proprieta cosi come per qualunque altro costo sostenuto per il ripristino, o la riproduzione, di qualsiasi dato

memorizzato sul Prodotto o usato con esso.

(b)

<

(f

€]

(h
i

j

(k

Le sopra riportate limitazioni, non si applicano a casi di morte, danni alla persona o responsabilita giuridica
derivante da condotta negligente o omissioni da parte di ASUS. Alcune giurisdizioni non consentono l'esclusione
(o la limitazione) dei danni incidentali o consequenziali. Se Vi trovate in una di queste particolari giurisdizioni le
precedenti limitazioni non troveranno applicazione nel Vostro caso.

7. Privacy

Per facilitare la richiesta di servizio & necessario che ASUS acquisisca, trasferisca ed elabori i Vostri dati personali.
Atale scopo i Vostri dati personali potrebbero essere trasferiti in uno qualsiasi dei paesi in cui ASUS, o le sue
societa affiliate, hanno i loro uffici. Questo potrebbe includere paesi all'esterno dell’'Unione europea i quali non
sempre possiedono una legislazione restrittiva in materia di protezione dei dati personali come effettivamente
accade negli stati membri UE. Tuttavia ASUS usera e proteggera i vostri dati personali sempre, comunque e in
tutti gli stati soggetti alle Informative sulla Privacy ASUS. Consultate le Informative sulla Privacy ASUS al sito:
https://www.asus.com/it/Terms of Use Notice Privacy Policy/Privacy Policy.
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8. Casial difuori della Garanzia

Spedire il Prodotto al centro di riparazione ASUS durante il Periodo di Garanzia Commerciale non significa
automaticamente che il Prodotto verra riparato senza costi aggiuntivi per il cliente. Dopo aver ricevuto il
Prodotto, ASUS si riserva di verificare la validita della Vostra Garanzia Commerciale e della Vostra richiesta di
servizio. Se il periodo di Garanzia Commerciale é scaduto, o se trova applicazione uno qualsiasi dei punti
alla sezione “Esclusioni e limitazioni della ia C iale” la Vostra richiesta verra considerata
come fuori dalla Garanzia (OOW - Out of Warranty).

Se la Vostra richiesta @ OOW (Out of Warranty) Vi sara fornito un preventivo dettagliato contenente i costi della
riparazione che Voi potrete accettare o rifiutare. Se accetterete la riparazione Vi forniremo una regolare fattura
con i costi di riparazione, ricambi e altri costi relativi al servizio erogato, visionabili nella Service Charge List

(il listino di riparazione). Dovrete pagare la fattura entro 14 giorni dalla sua emissione. La riparazione verra
completata solo in seguito all'avvenuto pagamento della fattura.

In caso di richiesta OOW, se deciderete di rifiutare I'offerta di riparazione o se il Vostro Prodotto non ha bisogno di
riparazione, ove permesso dalla legge, ASUS o il centro di riparazione ASUS potrebbe addebitarVi un importo a
titolo di copertura dei costi sostenuti per la diagnostica ed il trasporto.

Questi costi possono variare a seconda del livello di servizio e del paese in cui si trova il centro servizi. Limporto
viene comunicato e deve essere espressamente accettato quando viene richiesto un RMA.

9. Abbandono del Prodotto

Dopo che il Prodotto é stato riparato, ASUS restituira il prodotto riparato/sostitutivo tramite il metodo RMA
concordato o se I'utente non accetta l'offerta di riparazione, ASUS restituira il Prodotto nelle condizioni in cui &
stato ricevuto tramite il metodo RMA concordato. Se non accettate il Prodotto, o se la consegna non é possibile
all'indirizzo da Voi indicato, ASUS Vi mandera un awviso allindirizzo che avete fornito al momento di richiedere il
servizio. Nel caso in cui, dopo un periodo di 90 giorni successivi all'avviso, la consegna non sia ancora possibile,
ASUS si riserva il diritto di richiederVi danni economici derivanti dai costi di magazzino, di smaltimento in
conformita alle normative vigenti e ogni altro diritto legale per gli oneri non pagati.

Informazioni sui contatti ASUS

La Garanzia Commerciale ASUS nonché la Garanzia Legale sono fornite da:
ASUSTeK Computer Inc.

1F, No. 15, Lide Rd., Beitou Dist.

Taipei City 112

Telefono: +886-2-2894-3447
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Formulario de informacidn sobre la garantia de ASUS

Modelo: Numero de serie:
Fechadecompra: ___ / ___/ (DD/MM/AAAA)  Numero de factura:
Nombre: Nuamero de teléfono:
Direccién:

Correo electrénico:

Nombre del distribuidor:

Namero de teléfono del distribuidor:

Direccion del distribuidor: /Sello del distribuidor:

L J

Pais de origen (consulte la etiqueta o las marcas del embalaje):

Importante: Guarde esta tarjeta en un lugar seguro para consultarla en el futuro. ASUS se reserva el derecho de
solicitar este documento antes de aceptar las solicitudes de reparacion. Esto no afecta ni limita sus derechos
legales obligatorios.

N J

Periodo de garantia del producto

Esta garantia se aplica por 36 meses (“Periodo de garantia comercial”). Esta garantia comienza en el momento de
entrega del producto al consumidor -nal (“fecha de entrega”) La garantia comercial de ASUS se aplica en el territorio
espafiol. ASUS garantiza que el producto no presenta defectos de mano de obra ni materiales para el periodo de
garantia comercial. La Garantia Comercial no cubre los accesorios secundarios suministrados con el Producto, como
cables, bolsas, ratones, etc.

Las especi-caciones del producto son diferentes segtin el modelo de monitor. Por favor, consulte el sitio web de
Asus https:// www.asus.com/Monitors/ para conocer las especi-caciones del monitor con adaptador de corriente o
del disefio de la bateria incorporada. El periodo de garantia comercial del adaptador y de la bateria incorporada puede
ser diferente seglin el modelo de monitor, pero se ajusta a la garantia legal.

Periodo de garantia del adaptadory la bateria integrada
12 meses de garantia a partir de la Fecha de compra.

Las especificaciones del producto varian segun el modelo de monitor. Consulte el sitio web de ASUS en
https://www.asus.com/Monitors/ para obtener informacion sobre las especificaciones del monitor con adaptador o
baterfa integrada.

Esta Garantia no cubre los accesorios incluidos con el Producto, como los cables y los regalos gratuitos.

Derechos legales

Esta garantia se proporciona independientemente de cualquier derecho legal que pueda aplicarse en el pais de
compra y no afecta ni limita dichos derechos legales de ninguna manera.

Politica de puntos defectuosos

La pantalla se ha inspeccionado y se ha comprobado que cumple con las especificaciones del fabricante, lo que
indica que los defectos de pixeles ocasionales no afectan al funcionamiento o al uso de la pantalla. Un punto brillante
es un punto blanco o subpixel que siempre esta encendido en un patrén NEGRO. Un punto oscuro es un punto negro
o subpixel que siempre estd apagado en cualquier patron.

Puede solicitar el servicio de garantia del monitor ASUS si se cumple cualquiera de las siguientes condiciones:
Desde la fecha de compra Puntos brillantes Puntos oscuros
0-36 meses >3 >5
Las condiciones de inspeccion requeridas son las siguientes:
Una distancia minima en linea recta de 30 cm entre la pantalla TFT y el inspector

Temperatura ambiente entre 20 °C y 40 °C
lluminacién ambiental entre 300 y 500 lux
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En la medida en que lo permita la ley, ASUS se reserva el derecho de interpretar las disposiciones de esta
Informacion sobre la garantia de ASUS. La Politica de garantia aplicable al usuario sera la que esté en vigor en el
momento de la compra. Visite el sitio de soporte de ASUS en https://www.asus.com/es/support para consultar la
informacion actualizada y completa sobre la garantia de ASUS.

Datos de contacto de ASUS
Esta garantia la proporciona:
ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Teléfono: +886-2-2894-3447
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FapaHTuitHbINA TanoH ASUS

Mogenb: CepWuitHblit Homep:
NaTa nokynku: /[ (OO/MM/TTTT) HoMep yexa:
Ums: Homep Tenedona:
Appec:

9n.noyta:

HasBaHwue KoMnaHuu-npoaasLa:

TenedoHHbI HOMep NpogaBLa:

P N
Appec -1 : MevaTb MarasuHa:
N J
CTpaHa NpoU3BOAUTENS (CMOTPUTE STUKETKY AN N Ha yNakoBKe):
BaxHo: I W TanoH B MecTe ans B ] ASUS
ocTaensieT 3a co60il NPaBo NoTPe6oBaTh AaHHbIN AOKYMEHT nepes NPUHATUEM 3asiBKU Ha PEMOHT. 3T0 He BnseT
¥ He orp: BalLK 065 )Y npasa.

rapaHTVIMHbIM CpoOK

9Ta rapaHTUsi MOXET 6bITb A0 36 MecsiLieB («FapaHTHilHbIN CPOK») C AaTbl NPUOBPETEHIsi NPOAYKTA KnneHToM ([ata
nokynku). bes npeioCcTaBNeHNs A0Ka3aTeNbCTBA MOKYMKIA 4aTOR NOKYNKM 6yAeT CYNTATbCA aTa M3rOTOBNEHUS
npoaykTa. [laHHas rapaHTUs pacnpoCTPaHAETCS TONbKO Ha CTPaHy MOKYMKM.

rapaHTMMHbIVI CPOK Ha 610K NUTaHUA U BCTPOEHHbIU aKKyMYynATOp

12 MecsLeB ¢ AaTbl MOKYNKU.

CneumduKaLuy NPO/lyKTa MOXET OTAIMYaTLCA B 3aBUCMMOCTH OT Moaenn. CrieLdukaLin MOHUTOpa ¢ 6710KOM
NUTaHWSA UK BCTPOEHHBIM aKKyMYNSTOPOM CMOTpUTE Ha caiite ASUS: https:/www.asus.com/Monitors/.
TapaHTUA He PacnpoCTPaHSAETCA Ha aKceccyapbl, NOCTaBAseMble BMeCTe C NPoayKTOM, BK/loyas kabenm u
6ecnnaTHble NoaapKu.

Ycnosus rapaHTum

TapaHTUA NPoU3BOANTENS NPeAOCTaBNAETCA HE3aBUCMMO OT YCTaHOB/EHHbIX 3aKOHOM MPaB, IPUMEHAEMbIX B
CTpaHe NOKYMKM ¥ He 3aTParuBaeT UM He OrPaHMUNBaAET YCTaHOB/IEHHbIE 3aKOHOM NpaBa NoTpesuTenei B oo
dopme.

MonuTtuka pedekTHbIX TOUEK

Baw I:(MCI'II'Ieﬁ 6bin npoBepeH ¥ NpU3HaH COOTBETCTBYOWMUM cneumd)mkaumw npousBoAUTeNA, YTO yKasblBaeT Ha
TO, 4TO cnyuaHHble ,qed)ex'n:l NUKCenemn He BANAIOT Ha pa60Ty Unu ucnonb3oBaHue aucnnes. ngaﬂ Touka 6enoro
uBeTa, KoTopas Bceraa BuaHa Ha YepHOM ¢0He. TemHas Touyka YepHoro uBeTa, KoTopas Bceraa BuaHa Ha 6enom
doHe.

Bbl MoXeTe 3anpocuTh rapaHTUitHOE 06CNY)KUBaHNE CBOEro MOHUTOpa ASUS, eci OH COOTBETCTBYET Nt06OMY U3
cnepytoLLnX yCnoBUiA:

C AaTbl NOKYNKu flpkas Touka TemHast Touka
0-36 MecsiLeB >3 >5

Heo6xoanMmble ycnosus nposepku:

* MuHuManbHoe paccTosiH1e no npsimoit 30 cm Mexay TFT-3KpaHOM W MHCTIEKTOPOM.

+ OkpyxatoLias Temnepatypa ot 20°C go 40°C.

+ Oxpyxatoliee ocsellierHue B ananasoHe 300 - 500 nrokc
B Toii CTeneHu, B KOTOPOIi 3TO pa3peLLeHo 3aKOHoAaTeNnbCTBOM, ASUS ocTaBnseT 3a co60i Npaso Ha
VMHTEPMPeTMPOBAHME rapaHTHiItHOM MH(OPMaLK. MapaHTMiiHas NOANTHKA, IPUMEHNMAs K BaM, AeACTBYeT Ha
MOMEHT MOKYNKHU. [115 NoNy4eHs AOMONHNTENbHOI MHPOPMaLuK noceTuTe canT ASUS

https://www.asus.com/ru/support.
KoHTakTHble aaHHble ASUS

3Ta rapaHTus NpeAocTaBieHa:

ASUSTeK Computer Inc.
1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Phone: +886-2-2894-3447
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Formulario de informagdes de garantia da ASUS

Modelo: Numero de série:
Data de compra: — (DD/MM/AAAA)  Nimero da fatura:
Nome: Ndmero de telefone:
Morada:

E-mail:

Nome do fornecedor:

Numero de telefone do fornecedor:

Morada do fornecedor: (carimbo do fornecedor:

Pais de origem (ver etiqueta ou marca na embalagem):

Importante: guarde este certificado num local seguro para referéncia futura. A ASUS reserva-se o direito de
solicitar este documento antes de aceitar pedidos de reparagao. Isto ndo afeta nem limita os seus direitos legais
L obrigatdrios.

Periodo de Garantia do Produto:

Esta garantia e valida durante 36 meses apos a data da compra original do produto por um cliente final (“Data de
compra”). Se nao for possivel fornecer uma prova em que o produto foi adquirido pelo cliente (“Data de Compra”), a
data de fabrico conforme registada pela ASUS sera considerada como a data de inicio do Periodo de Garantia.

Periodo de garantia do adaptador

12 meses de garantia a partir da Data de compra. As especi-cagdes do produto diferem de acordo com o modelo.
Visite o website da Asus: https://www.asus.com/Monitors/ para consultar as especi~-cagdes de monitores com
adaptador. A Garantia ndo cobre os acessorios incluidos, que possam ser distribuidos com o Produto, tais como:
cabos, ofertas gratuitas, etc.

Direitos legais

Esta garantia é concedida independentemente de quaisquer direitos legais que possam ser aplicéveis no pais de
compra e ndo afeta nem limita de forma alguma tais direitos legais.

Politica de defeitos de pixeis

0 ecra foi inspecionado e considerado em conformidade com as especificagdes do fabricante, indicando que
defeitos ocasionais de pixeis ndo afetam a operagdo ou a utilizagao do ecra. Um ponto brilhante é um pixel branco
ou subpixel que estd sempre aceso sob um padrdo PRETO. Um ponto escuro é um pixel preto ou subpixel que esta
sempre apagado sob qualquer padréo.

Pode solicitar o servigo de garantia para o seu Monitor ASUS se este apresentar qualquer uma das seguintes
condigoes:

A partir da data de compra Ponto brilhante Ponto escuro
0-36 meses >3 >5

As condi¢des de inspegdo necessérias sdo as seguintes:
* Uma distancia minima em linha reta de 30 cm entre o ecrd TFT e o inspetor
+ Temperatura ambiente entre 20 °C e 40 °C
+ lluminagdo ambiente entre 300 e 500 lux

Na medida do permitido por lei, a ASUS reserva-se o direito de interpretar as disposi¢oes neste documento de
Informacdes de garantia da ASUS. A Politica de Garantia aplicavel ao utilizador é a que entra em vigor no momento
da compra. Visite o website de assisténcia da ASUS em https://www.asus.com/pt/support para obter informagées
atuais e completas acerca da garantia da ASUS.

Dados de contacto da ASUS
Esta garantia é fornecida por:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefone: +886-2-2894-3447
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Formularz informacyjny dotyczacy gwarancji firmy ASUS

Model: Numer seryjny:
Data zakupu: — (DD/MM/RRRR)  Numer faktury:
Imig i nazwisko: Numer telefonu:
Adres:

E-mail:

Imig i nazwisko sprzedawcy:

Numer telefonu sprzedawcy:

Adres sprzedawcy: /Pieczeé sprzedawcy:

L J

Kraj pochodzenia (patrz etykieta lub oznakowanie na opakowaniu):

Wazne: dok w bezpi ym miejscu, aby mozna sle byto do niego odnies¢ w przysztosci.
Flrma ASUS zastrzega soble prawo do Z ia go przed ak kow o naprawe. Nie ma to wpltywu na
b przepisy b igzujace ani ich nie og

Okres gwarancji produktu

Niniejsza gwarancja obowiazuje przez okres 36 miesiecy od daty pierwszego zakupu produktu przez klienta
koricowego (,data zakupu”). Jesli nie mozna okaza¢ dowodu zakupu, za poczatek okresu gwarancyjnego uwazana
bedzie data produkcji zarejestrowana przez firme ASUS. Niniejsza gwarancja obowiazuje w kraju zakupu.

Okres gwarancji zasilacza i wbudowanego akumulatora

Niniejsza gwarancja obowigzuje przez okres 12 miesiecy od daty zakupu.

Dane techniczne produktu réznig si¢ w zaleznosci od modelu monitora. Dane techniczne monitora z

zasilaczem lub wbudowanym akumulatorem mozna znalez¢ w witrynie internetowej firmy ASUS pod adresem
https://www.asus.com/Monitors/.

Niniejsza gwarancja nie obejmuje akcesoriow dotgczonych do produktu, w tym kabli i bezptatnych prezentow.
Przepisy bezwzglednie obowiazujace

Niniejsza gwarancja jest udzielana niezaleznie od wszelkich przepiséw bezwzglednie obowigzujgcych, ktére moga
mie¢ zastosowanie w kraju zakupu, w zaden sposéb na nie nie wptywa ani ich nie ogranicza.

Zasady dotyczace wadliwych punktéw

Panel wyswietlacza zostat sprawdzony i uznany za zgodny ze specyfikacjami producenta. Oznacza to, ze
sporadyczne defekty pikseli nie wptywaja na dziatanie lub uzytkowanie panelu wyswietlacza. Jasny punkt to biaty
piksel lub subpiksel, ktéry jest zawsze wigczony w ramach CZARNEGO wzorca. Ciemny punkt to czarny piksel lub
subpiksel, ktéry jest zawsze wytaczony w ramach dowolnego wzorca.

Uzytkownik moze poprosi¢ o serwis gwarancyjny monitora ASUS, jesli monitor spetnia ktérykolwiek z nastepujacych
warunkéw:

0d daty zakupu mineto Liczba jasnych punktéw Liczba ciemnych punktéw

0-36 miesiecy >3 >5

Wymagane warunki inspekcji sg nastepujgce:
Minimalna odlegtos$¢ w linii prostej miedzy ekranem TFT a inspektorem wynosi 30 cm.
+ Temperatura otoczenia miesci sig¢ w zakresie od 20°C do 40°C.
Oswietlenie otoczenia miesci sie w zakresie od 300 do 500 lukséw.

W zakresie dozwolonym przez prawo firma ASUS zastrzega sobie prawo do |nterpretac]\ postanowmn mnle]szego

formularza informacyjnego dotyczacego gwarancji firmy ASUS. Zasady

to zasady obowigzujace w momencie zakupu. Odwiedz witryne pomocy techmczne] ASUS pod adresem
https://www.asus.com/support, aby uzyskac aktualne i petne informacje dotyczace gwarancji ASUS.

Dane kontaktowe firmy ASUS
Niniejsza gwarancja jest Swiadczona przez:
ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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Formulaf s informacemi o zaruce na produkt ASUS

Model: Sériové Eislo:
Datum nakupu: — (DD/MM/RRRR) ~ Cislo faktury:
Jméno: Telefonni ¢islo:
Adresa:

E-mail:

Prodejce:

Telefonni ¢islo prodejce:

Adresa prodejce: (Razitko prodejce:

Zemé plvodu (viz Stitek nebo oznaceni na obalu):

Dl : Uschovejte si tuto kartu na b éném misté k imu pouZziti. ¢ ASUS si vy jje pravo
vyZadat si tento pred pfijetim poZ: na opravu. To vsak neovliviiuje ani neomezuje vase zdvazna
zakonna prava.

Zaruéni doba produktu

Tato zaruka plati po dobu 36 mésicti ode dne, kdy byl produkt poprvé zakoupen koncovym zakaznikem (,datum
nakupu"). Pokud nelze predloZit doklad o zakoupeni, bude za zatatek zaruéni doby povazovano datum vyroby
uvedené spolec¢nosti ASUS. Tato zaruka plati v zemi, kde byl produkt zakoupen.

Zarucni doba adaptéru a vestavéné baterie
Zaruéni doba 12 mésict od data nakupu.

Specifikace produktu se li§i v zavislosti na modelu monitoru. Specifikace monitoru s adaptérem nebo vestavénou
baterii naleznete na webu spolecnosti ASUS na adrese https:/www.asus.com/Monitors/.
Zaruka se nevztahuje na pfislusenstvi dodané spolu s produktem, napf. na kabely nebo dérky zdarma.

Zakonna prava

Tato zaruka je poskytovana nezavisle na jakychkoli zakonnych pravech, kterd mohou platit v zemi, kde byl produkt
zakoupen, a nijak tato zdkonna prava neovliviiuje ani neomezuje.

Zasady tykajici se vadnych bodil

Vas panel s displejem byl zkontrolovén a bylo zjisténo, Ze je v souladu se specifikacemi vyrobce, coz znameng,

Ze obCasné vady pixeld nemaji na provoz nebo pouzivani panelu s displejem vliv. Svétly bod je bily pixel nebo sub-
pixel, ktery je vzdy zapnuty pod CERNYM vzorem. Tmavy bod je Cerny pixel nebo sub-pixel, ktery je vzdy vypnuty pod
jakymkoli vzorem.

Pokud monitor ASUS spliiuje nékterou z nasledujicich podminek, mizZete pozadat o zaruéni servis:

0d data nakupu Svétly bod Tmavy bod
0-36 mésici >3 >5

Vyzadované podminky pro provedeni kontroly jsou nasledujici:
Minimalni pfimd vzdélenost 30 cm mezi obrazovkou TFT a osobou provédéjici kontrolu
+ Okolni teplota mezi 20 °C a 40 °C
+ Osvétleni okolniho prostfedi 300 a 500 lux{

V rozsahu povoleném zakonem si spolec¢nost ASUS vyhrazuje pravo interpretovat ustanoveni téchto zaruénich
informaci spolecnosti ASUS. Zaruéni podminky platné pro vés jsou ty, které plati v okamZiku nakupu.
Aktualni a Gplné zaruéni informace spolecnosti ASUS najdete na webu podpory spolecnosti ASUS na adrese
https://www.asus.com/cz/support.

Kontaktni daje spole¢nosti ASUS
Tuto zaruku poskytuje:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112

Telefon: +886-2-2894-3447
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ASUS informatieformulier garantie

Model: Serienummer:
Aankoopdatum: _____ /____/ (DD/MM/JJJJ)  Factuurnummer:
Naam: Telefoonnummer:
Adres:

E-mailadres:

Naam leverancier:

Telefoonnummer leverancier:

P
Adres leverancier: Stempel leverancier:

Land van herkomst (zie label of markering op verpakking):

Belangrijk: Bewaar deze kaart op een veilige plek voor later gebrulk ASUS behoudt zich het recht voor om dit
document op te vragen voor het van een rep zoek. Dit beinvloed of beperkt uw verplichte
L wettelijke rechten niet.

Garantieperiode van het product

Deze garantie geldt voor een periode van 36 maanden vanaf de datum dat het product werd gekocht door een
eindklant ("Aankoopdatum”). Bij gebrek aan een aankoopbewijs wordt de door ASUS geregistreerde productiedatum
gezien als de start van de garantieperiode. Deze garantie geldt in het land van aankoop.

Garantieperiode van de adapter en ingebouwde accu
12 maanden garantie vanaf de aankoopdatum.
Productspecificaties zijn anders voor monitormodellen. Ga voor meer informatie over monitorspecificaties met

adapter of ingebouwde accu naar de ASUS-website op https:/www.asus.com/Monitors/.
Deze garantie geldt niet voor accessoires die bij het product werden geleverd, zoals kabels en gratis geschenken.

Wettelijke rechten

Deze garantie wordt gegeven onafhankelijk van de wettelijke rechten die gelden in het land van aankoop en beinvioedt
of beperkt deze wettelijke rechten op geen enkele manier.

Beleid over defecte stip

Uw beeldschermpaneel is onderzocht en voldoet aan de fabrieksspecificaties, wat betekent dat eventuele
pixeldefecten geen invloed hebben op de werking of het gebruik van uw beeldschermpaneel. Een heldere stip is een
witte of subpixel die altijd aan staat onder een ZWART patroon. Een donkere stip is een zwarte of subpixel die altijd
uit staat onder elk patroon.

U kunt garantieservice aanvragen voor uw ASUS-monitor als deze aan de volgende voorwaarden voldoet:

Vanaf aankoopdatum Heldere stip Donkere stip

0-36 maanden >3 >5

De vereiste inspectievoorwaarden zijn:
Een minimale afstand van 30 cm in een rechte lijn tussen het TFT-scherm en de inspecteur
Omgevingstemperatuur tussen 20°C en 40°C
Omgevingslicht tussen 300 en 500 lux

Binnen de wettelijke bepalingen behoudt ASUS zich het recht voor om de bepalingen op deze garantiekaart te
interpreteren. Het garantiebeleid dat voor u van toepassing is, is het beleid dat van kracht is op het moment van
aankoop. Ga voor de actuele en volledige informatie over de garantie van ASUS naar de ASUS-ondersteuningssite op
https://www.asus.com/support.

Contactgegevens ASUS
Deze garantie wordt gegeven door:
ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefoonnummer: +886-2-2894-3447
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ASUS formular for garantiinformation

Modell: Serienummer:
Inkdpsdatum: i (DD/MM/AAAA)  F: mer:
Namn: Te mer:
Adress:

- q

Aterforsaljarens namn:

Aterforsljarens telefonnummer:

. =
Aterforsaljarens adress: Aterforsaljarens stampel:

Ursprungsland (se etikett eller markning pa férpackning):

Viktigt! Forvara kortet pa en séker plats for framtlda referens ASUS forbehaller sig ritten att begéra att du visar

upp det har |nnan de p: Detta paverkar inte och begrénsar inte dina

Produktens garantiperiod

Denna garanti géller under 36 manader fran det datum d& produkten koptes av en slutkund (Inkdpsdatum). Om det
inte gar att tillhandahalla inkdpsbevis anses tillverkningsdatumet som har registrerats av ASUS vara garantiperiodens
startdatum. Denna garanti géller i inkdpslandet.

Adapterns och det inbyggda batteriets garantiperiod

12 ménaders garanti fran ink6psdatum.

Produktspecifikationerna skiljer sig 4t mellan olika skarmmodeller. Se ASUS webbplats pa
https://www.asus.com/Monitors/ for skarmspecifikationer med adapter eller inbyggt batteri.

Denna garanti tacker inte tillbehor som medféljde produkten, inklusive kablar och kostnadsfria gavor.

Lagstadgade rattigheter

Denna garanti ges oberoende av lagstadgade réttigheter som kan gélla i inkdpslandet och varken péaverkar eller
begrénsar sddana lagstadgade réttigheter pa nagot sétt.

Policy for pixelfel

Bildskdrmen har inspekterats och befunnits uppfylla tillverkarens specifikationer, vilket indikerar att enstaka
pixeldefekter inte paverkar anvdndningen av bildskdrmen. En ljus punkt &r en vit eller delpixel som alltid &r pa under
ett SVART monster. En mork punkt &r en svart eller delpixel som alltid &r avstangd under ett monster.

Du kan begéra garantiservice fér din ASUS-skarm om den uppfyller nagot av foljande villkor:

Fran inkdpsdatum Ljus punkt Mérk punkt
0-36 méanader >3 >5

Foljande inspektionsvillkor géller:
Ett minsta avsténd pa 30 cm mellan TFT-skdrmen och inspektéren
+ Omgivningstemperatur mellan 20 och 40 °C
+ Omgivningsbelysning mellan 300 och 500 lux

I den utstriackning som tillats enligt lag forbehaller sig ASUS réatten att tolka bestdmmelserna i den har ASUS-
garantiinformationen. Den garantipolicy som géller for dig ar den som galler vid inkdpstillfallet. Besok ASUS
supportwebbplats pa https://www.asus.com/support fér aktuell och heltéckande information om ASUS garanti.

ASUS kontaktinformation
Denna garanti tillhandahalls av:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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Skjema for informasjon om ASUS-garanti

Modell: Serienummer:
Kjspsdato: ] (DD/MM/AAAA)  Fakturanummer:
Navn: Telefonnummer:
Adresse:

E-post:

Forhandlerens navn:

Forhandlerens telefonnummer:

P
Forhandlerens adresse:. Forhandlerens stempel:

Opprinnelsesland (se etikett eller merking pa emb

Viktig: Oppbevar dette kortet pa et sikkert sted for idig refe ASUS forbeholder seg retten til & be
om dette dok for porsler godtas. Dene pavirker eller beg ikke dine lovb
L rettigheter.

Produktets garantiperiode

Denne garantien gjelder i 36 maneder fra datoen produktet ble kjgpt av en sluttkunde («kjgpsdato»). Hvis kjgpsbevis
ikke kan oppgis, vil produksjonsdatoen som er registrert av ASUS, anses som starten p4 garantiperioden. Denne
garantien gjelder i kjgpslandet.

Garantiperioden for adapteren og det innebygde batteriet

12 maneders garanti fra kjgpsdato.

Produktspesifikasjonene er forskjellige for ulike skiermmodeller. Se ASUS-nettstedet pa
https://www.asus.com/Monitors/ for skjermspesifikasjoner for adapter eller innebygd batteri.
Denne garantien dekker ikke tilbehgr som fulgte med produktet, inkludert kabler og gratis gaver.

Lovbestemte rettigheter

Denne garantien gis uavhengig av eventuelle lovbestemte rettigheter som kan gjelde i kjspslandet og pavirker eller
begrenser ikke slike lovbestemte rettigheter pa noen méte.

Retningslinjer for defekt

Skjermen din har blitt inspisert og funnet a veere i samsvar med produsentens spesifikasjoner, noe som indikerer
at enkelte pikselfeil ikke pavirker bruken av skjermen. En lys prikk er en hvit piksel eller underpiksel som alltid er pa
under et SVART mgnster. En mgrk prikk er en svart piksel eller underpiksel som alltid er av under et mgnster.

Du kan be om garantiservice for ASUS-skjermen din hvis den overholder fglgende forhold:

Fra kjgpsdato Lys prikk Mork prikk
0-36 maneder >3 >5

De pakrevde inspeksjonsforholdene er som fglger:
En rett linje pa minimum 30 cm mellom TFT-skjermen og inspektgren
Omgivelsestemperatur mellom 20 og 40 °C
Omgivelseslys mellom 300 og 500 lux

| det omfang loven tillater det forbeholder ASUS seg retten til & tolke bestemmelsene i denne ASUS-
iinformasjonen. injene som gjelder for deg, er de som gjelder pa kjopstidspunktet. Ga til
ASUS-stottenettstedet pa https://www.asus.com/support for & se gjeldende og fullstendig ASUS-garantiinformasjon.

Kontaktinformasjon for ASUS
Denne garantien er gitt av:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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ASUSin takuutietolomake

Malli: j o:
Ostopaéiva: — (PP/KK/VVVV)  Laskun numero:
Nimi: Puhelinnumero:
Osoite:

Sihkopostiosoite:

Jalleenmyyjan nimi:

Jalleenmyyjan puhelinnumero:

Jalleenmyyjén osoite: /Jélleenmyyjén leima:

Alkuperémaa (katso pakkauksessa oleva tarra tai merkinta):

Tuotteen takuuaika

Tama takuu on voimassa 36 kuukauden ajan siitd ensimmaisestd paivimaarastd, jolloin kayttaja osti tuotteen
("Ostopiva"). Jos ostotositetta ei voi esitt4é, takuuajan alkuna pidetédn ASUSin tiedoissa olevaa valmistuspéivaa.
Tama takuu on voimassa ostomaassa.

Sovittimen ja kiintedn akun takuuaika

12 kuukauden takuu ostopaivasta.

Tuotteiden tekniset tiedot vaihtelevat ndytt6jen mallien mukaan. Nayton seka sovittimen tai kiintedn akun tekniset
tiedot ovat ASUSin sivustossa osoitteessa https:/www.asus.com/Monitors/.

Tama takuu ei koske tuotteen mukana toimitettuja lisalaitteita, mukaan lukien kaapeleita ja ilmaislahjoja.

Lakisdateiset oikeudet

Tama takuu on annettu riippumatta lakiséateisisté oikeuksista, jotka voivat olla voimassa ostomaassa, eika vaikuta
mitenkéan lakisaateisiin oikeuksiin eika rajoita niita.

Viallisia pisteité koskeva kaytanto

Néyttépaneelisi on tarkastettu ja todettu olevan valmistajan teknisten tietojen mukainen, mika tarkoittaa, etta

satunnaiset pikselien viat eivat vaikuta nayttopaneelin kdyttoon. Kirkas piste on valkoinen osapikseli, joka palaa aina
MUSTASSA tilassa. Tumma piste on musta osapikseli, joka palaa aina kaikissa tiloissa.

Voit pyytaa takuuhuoltoa ASUS-néytolle, jos se téayttaa jonkin seuraavista ehdoista:

Ostopaivasta lahtien Kirkas piste Tumma piste
0-36 kuukautta >3 >5

Vaaditut tarkastusolosuhteet:
» TFT-ndyton ja tarkastajan vélisen etédisyyden on oltava vahintaan 30 cm
+ Ympariston lampatilan on oltava 20-40 °C
+ Ympariston valaistuksen on oltava 300-500 luksia

Siind méaarin, mita laissa sallllaan ASUS pldattaa itsellaan 0|keuden tulklta nalden ASUS-takuutietojen ehtoja.
Ti olevaa antoa. ASUSIn nykyiset ja taydelliset
takuutiedot ovat ASUS-tukisivustossa osoitteessa https://www.asus.com/support

ASUSin yhteystiedot

Taman takuun tarjoaa:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Puhelin: +886-2-2894-3447
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Formular med ASUS-garantioplysninger

Model: Serienummer:
Kebsdato: ______ /___/ (DD/MM/AAAA)  Fakturanummer:
Navn: Telefonnummer:
Adresse:

E-mail:

Forhandlerens navn:

Forhandlerens telefonnummer:

Forhandlerens adresse:. (Forhandlerens stempel: )
N J
Oprindelsesland (se etiketten eller maerkningen pa emball; ):

Vigtigt: Opbevar dette kort et sikkert sted til fremtidig reference. ASUS forbeholder sig ret til at anmode om dette
dok for vi p dni om reparation. Dette pavirker eller b ikke dine obli iske
L lovbestemte rettigheder.

Produktets garantiperiode

Denne garanti geelder i 36 maneder fra den dato, hvor produktet forste gang blev kgbt af en slutkunde ("kgbsdato”).
Huvis der ikke kan fremlaegges et kgbsbevis, anses fremstillingsdatoen, der er registreret af ASUS, for at vaere starten
pé garantiperioden. Denne garanti geelder i kobslandet.

Garantiperioden for adapteren og det indbyggede batteri

12 maneders garanti fra kgbsdatoen.

Produktspecifikationerne er forskellige fra skeermmodel til skeermmodel. Se ASUS-websiden pa
https://www.asus.com/Monitors/ for at fa oplysninger om skaermspecifikationer med adapter eller indbygget batteri.
Denne garanti deekker ikke tilbehgr, der fulgte med produktet, herunder kabler og gratis gaver.

Lovbestemte rettigheder

Denne garanti gives uafheengigt af lovbestemte rettigheder, der métte gzelde i kebslandet, og pavirker eller begraenser
ikke sddanne lovbestemte rettigheder pa nogen méde.

Politik vedrerende defekte prikker

Skaermen er blevet inspiceret og fundet at vaere i overensstemmelse med producentens specifikationer, hvilket
indikerer, at lejlighedsvise pixelfejl ikke pavirker driften eller brugen af skaermen. En lys prik er en hvid pixel eller
underpixel, der altid er teendt under et SORT mgnster. En merk prik er en sort pixel eller underpixel, der altid er slukket
under et hvilket som helst mgnster.

Du kan anmode om garantiservice for din ASUS-skaerm, hvis den opfylder en af fglgende betingelser:

Fra kgbsdato Lys prik Mork prik
0-36 maneder >3 >5

De pakreevede inspektionsbetingelser er som folger:
En afstand i lige linje pa mindst 30 cm mellem TFT-skaermen og inspektgren
Omgivende temperatur mellem 20 °C og 40 °C
Omgivende belysning mellem 300 og 500 lux

| det omfang, lovgivningen tillader det, forbeholder ASUS sig ret til at fortolke bestemmelserne i disse ASUS-
garantioplysninger. Den gaeldende garantipolitik for dig er den, som er gaeldende pa kgbstidspunktet. Bespg ASUS-
supportwebsiden pa https://www.asus.com/support for at fa aktuelle og fuldsteendige oplysninger om ASUS-garanti.

ASUS-kontaktoplysninger
Denne garanti udbydes af:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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ASUS Jétallasrol sz6l6 tajékoztatod

Modell: Szériaszam:
Vésérlas détuma: ____ / ____ / (NN/HH/EEEE)  Szémla sorszéma:
Név: Telefonszam:
Cim:

E-mail-cim:

Kereskedé neve:

Kereskedé

Keresked6 cime: (Kereskeds bélyegzéje: )
N J

Szarmazasi orszag (lasd a cimkén vagy a csor lason):

Fontos! Kérjiik, biztos helyen tarolja ezt a dokumentumot, mert lehet, hogy késébb sziiksége lesz ra. Az ASUS
fenntartja a jogot, hogy bekérje ezt a dokumentumot a javitasi igény elfogadasa el6tt. Ez torvényi jogait nem
L befolyasolja.

A termék jotallasiideje

Jelen jotéllas 36 hénapig attol a vasarlasi datumtdl (,vasarlas datuma”) érvényes, amelyen a terméket elészor
vasarolta meg a végfelhasznald. Ha a vasarlast nem lehet igazolni, az ASUS éltal rogzitett gyartasi datum a jotéllas
kezdGdatuma. A jotéllds a vasarlas orszagdban érvényes.

Az adapterre és a beépitett akkumulatorra vonatkozé jotéllas
A vésérlas datumatdl 12 honapig érvényes a jotéllas.
A termékspecifikéciok monitormodellenként eltérnek. Kérjiik, ldtogasson el amﬂ_@s_us_mmuomo_s[

oldalra az adapterrel vagy beépitett akkumulatorral monitorok sy ak megtekintéséhez.
A jotallas nem terjed ki a termékkel egyiitt arusitott kiegészitékre, mint példdul a kabelek és ajandékok.
Torvényi jogok

Jelen jotéllast a torvény biztositotta jogoktdl figgetleniil nytjtjuk, mely a vasarlas orszagaban érvényes és semmilyen
formaban nem korlatozza a térvény biztositotta jogokat.

Bevizsgalasi szabalyzat

Kijelz6panelét megvizsgaltuk, és Ugy talaltuk, megfelel a gyarté specifikacidinak. Ez azt jelenti, hogy az esetleges
pixelhibak nem befolydsoljék a kijelzGpanel mlikodését vagy hasznalatat. A fényes pont egy fehér vagy pixel alatti
rész, mely sotét kijelzé esetén mindig latszik. A sotét pont egy fekete vagy pixel alatti rész, mely barmilyen kijelzé
esetén mindig latszik.

ASUS monitorara érvényes jotéllasi igényét a kovetkez6 esetekben érvényesitheti:

A vasarlas datumatol Fényes pont esetén Sotét pont esetén
0-36 honap Kevesebb, mint 3 honap Kevesebb, mint 5 hénap

Az el6irt vizsgalati feltételek a kovetkezdk:
Minimum 30 cm tévolsdg megléte a TFT-képerny6 és a vizsgalatot végzé személy koz6tt
+ 20°C és 40°C koz6tti kornyezeti hémérséklet
= 300 és 500 lux kozotti megvilagitas

A jog adta lehetségeken beliil az ASUS fenntartja a jogot, hogy a jelen ASUS Jétéllasi Informéaciokat sajat
hataskérben értelmezze. Az 6 jotallasi al a vasarlas idépontjaban érvényben levé jétallasi
szabalyzat. Kérjiik, ldtogasson el a https://www.asus.com/support oldalra az ASUS jétallasi informaciokkal
kapcsolatban, ahol a jelenleg érvényes és maradéktalan téjékoztatasban részesiil.

ASUS elérhetéségei

Jelen jotallast kidllitotta:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefonszdm: +886-2-2894-3447
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Formular de informatii privind garantia ASUS

Model: Numar serie:
Data achizitiei: — (ZZ/LL/AAAA)  Numdr factura:
Nume: Numar de telefon:
Adresa:

E-mail:

Nume distribuitor:

Numar de telefon distribuitor:

Adresa distribuitor: /Slampilé distribuitor:

L J

Tara de origine (a se vedea eticheta sau marcajul de pe ambalaj):

Important: Depoziteaza acest card intr-un loc sigur pentru referinte viitoare. ASUS fisi rezerva dreptul de a solicita
acest document inainte de a accepta cereri de reparatii. Acest lucru nu afecteaza sau limiteaza drepturile tale
L legale obligatorii.

Perioada de garantie a produsului

Aceasta garantie se aplica pentru o perioada de 36 de luni de |a data la care produsul a fost achizitionat pentru
prima data de cétre un client final (,Data achizitiei"). Daca nu poate fi furnizata dovada achizitiei, data de fabricatie
inregistrata de ASUS va fi considerata ca fiind inceputul perioadei de garantie. Aceasta garantie se aplica in tara de
cumparare.

Perioada de garantie a adaptorului si a bateriei incorporate

Garantie de 12 luni de la data achizitiei.

Specificatiile produsului sunt diferite in functie de modelul monitorului. Consulta site-ul ASUS
https://www.asus.com/Monitors/ pentru specificatiile monitorului cu adaptor sau baterie incorporata.

Aceasta garantie nu acopera accesoriile care au fost incluse in pachet cu produsul, inclusiv cablurile si cadourile
gratuite.

Drepturi prevazute de lege

Aceasta garantie este acordatd independent de orice drepturi legale care se pot aplica in tara de cumparare si nu
afecteaza sau limiteaza in niciun fel aceste drepturi legale.

Politica privind punctele defecte

Panoul tau de afisare a fost inspectat si s-a constatat ca respecta specificatiile producatorului, indicand faptul ca
defectele ocazionale ale pixelilor nu afecteaza functionarea sau utilizarea panoului de afisare. Un punct luminos este
un pixel alb sau un subpixel care este intotdeauna aprins sub un model NEGRU. Un punct intunecat este un pixel
negru sau un subpixel care este intotdeauna stins sub orice model.

Poti solicita servicii de garantie pentru monitorul ASUS dacd acesta indeplineste oricare dintre urméatoarele conditii:

De la data achizitiei Punct luminos Punct intunecat
0-36 luni >3 >5

Conditiile de inspectie necesare sunt urmatoarele:
+ 0 distantd minima in linie dreaptd de 30 cm intre ecranul TFT si inspector
+ Temperaturd ambientald intre 20°C si 40°C
+ lluminare ambientald intre 300 i 500 lux

in mésura permisa de lege, ASUS isi rezerva dreptul de a interpreta prevederile din aceste Informatii privind garantia
ASUS. Politica de garantie aplicabila este cea in vigoare la momentul achi Acceseaza site-ul de asistentd ASUS
la adresa https://www.asus.com/support pentru informatii actualizate si complete privind garantia ASUS.

Detalii de contact ASUS
Garantie oferita de:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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ASUS obrazac sa informacijama o garanci

Model: Serijski broj:

Datum kupovine: — (DD/MM/GGGG) Broj fakture:

Ime: Broj telefona:

Adresa:

E-posta:

Ime prodavca:

Broj telefona prodavca:

Adresa prodavca: (Pecat prodavca: )
N J

Zemlja porekla (pogledajte oznaku ili etiketu na pakovanju):

Vazno: Sacuvajte ovaj garantni list na bezbednoj lokaciji za buduéu upotrebu. ASUS zadrZava pravo da zatraZi ovaj
dokument pre nego $to prihvati zahteve za popravku. Ovo ne utice i ne icava vasa ob prava.
N

Garantni period za proizvod

Ova garancija vazi 36 meseci od datuma kada je krajnji kupac prvi put kupio proizvod (,Datum kupovine®). Ako se
ne moze obezbediti dokaz o kupovini, datum proizvodnje koji je zabeleZio ASUS smatrace se pocetkom garantnog
perioda. Ova garancija vazi u zemlji kupovine.

Garantni period za adapter i ugradenu bateriju

12 meseci garancije od datuma kupovine.

Specifikacije proizvoda se razlikuju po modelima monitora. Pogledajte ASUS veb sajt na adresi
https://www.asus.com/Monitors/ za specifikacije monitora sa adapterom ili ugradenom baterijom.

Ova garancija ne pokriva dodatke koji su bili u kompletu sa proizvodom, ukljuéujuci kablove i besplatne poklone.

Zakonska prava

Ova garancija se daje nezavisno od bilo kakvih zakonskih prava koja se mogu primenjivati u zemlji kupovine i ne utice
niti ogranicava takva zakonska prava ni na koji nacin.

Politika neispravnih tacaka

Vas ekran je pregledan i utvrdeno je da je u skladu sa specifikacijama proizvodaca, $to ukazuje na to da povremeni
defekti piksela ne uticu na rad ili upotrebu vaseg ekrana. Svetla tacka je bela ili subpiksel tacka koja je uvek uklju¢ena
ispod CRNOG obrasca. Tamna tacka je crna ili subpiksel tacka koja je uvek iskljucena ispod bilo kog obrasca.

MoZete da zatraZite garantni servis za svoj ASUS monitor ako ispunjava bilo koji od sledecih uslova:

0d datuma kupovine Svetla tacka Tamna tacka
0-36 meseci >3 >5

Ovo su obavezni uslovi za pregled:
Minimalno pravolinijsko rastojanje od 30 cm izmedu TFT ekrana i osobe koja obavlja pregled
+ Temperatura okoline izmedu 20 °Ci 40 °C
+ Ambijentalno osvetljenje izmedu 300 i 500 luksa

U meri u kojoj je to dozvoljeno zakonom, ASUS zadrZava pravo da tumaci odredbe ovih ASUS informacija o garanciji.
Politika garancije koja se primenjuje na vas je ona koja je na snazi u trenutku kupovine. Posetite ASUS sajt za
podrsku na adresi https://www.asus.com/support za aktuelne i kompletne ASUS informacije o garanciji.

ASUS kontakt detalji

Ovu garanciju daje:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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Déppa nAnpogoplwyv eyyunong thg ASUS

Movtého: ApLBPOG OELPAQ:
Hpepopnviaayopdg: ___ / ___ / (HH/MM/EEEE) ~ AptBu6g ttpoAoyiou:
‘Ovopa: ApLBPOG TNAEPWVOU:
AtebBuvon:

Email:

‘Ovopa avTLnpoowou:

ApLBPOG TNAEPWVOU AVTITPOCWTIOU:

P
AtghBuvon avTimpoowmnou: S@payida avTimpoownou:

L J

Xwpa poélevong (avatpéETe 0TV ETIKETA 1} OTN GiPAVON 0T GUOKELAGLa):

InpavTiko: AToBnKeUOTE aUTIHV TNV KdpTa o€ acypalr Tomobesia yia peAhovTiki avapopd. H ASUS diatnpei to
Sikaiwpa va Zntroet nuro T0 £Yypato mpL anodexTel arTipata emOKeURS. Auté Sev emnpedget ovTe mepLopilet
Ta KA voptpa b Hpatd oag.

Mepiodog Eyyunong tou Mpoidévtog

Autn n Eyyonon oxvet yia nepiodo 36 pnvwv anoé tnv nuepopnvia mou To Mpotov ayopdoTnke yia mpwtn gopd
ano évav TeAko nehdtn (“Huepopnvia Ayopdg”). EQv Sev propei va napacyeBei anodelén ayopdg, n nuepopnvia
KATAoKELNG, OTiwg kataypapetal and v ASUS, Ba BewpnBei wg n évapgn tng Meptdodou Eyydnong. Avti n
£yyonon LoYVEL TN XWpa ayopag.

Mepiodog Eyyunong tou TpopodoTikou Kat thg Evowpatwpévng

Mnatapiag
Evvunon 12 pnvwv anod mv Hpepounvm Ayopdg.
O mp (PEC TOL TPOTOVTOG @ avaloya pe ta povtéAa OBovwv. AvatpegTe oTov LoToToTOo NG ASUS

oTn diebBuvon https://www.asus.com/Monitors/ yta Tig Mpodlaypapes 08ovwY He TPOPOSOTIKO I} EVOWHATWHEVN
pnatapia.

AuTtr n Eyyunon 6ev kahumtel Ta ageoovdp mou cuvodevav To Mpoiody, cuprepthapgBavopgvwy KaAwdiwy kat
Bwpedv dwpwv.

Nopika Aikawwpata

AuTi n eyyOnon napéxetat aveEdpTnTa anod Tuxov VOpLHa dikalwpata mou eVEXETaAL va LoXOOLV OTN XWPa ayopdg
Kat dev emnpedlet oVTE MEPLOPIEL ALTA TA SIKALWHATA IE OTIOLOVONTOTE TPOTIO.

MoAwtikn yia EAattwpatikég Koukkideg

H 0806vn oag €xet eAeyxBei kat SLAMOTWONKE OTL CUPHOPPUWVETAL JIE TIG TPOSLAYPAPES TOU KATACKEVACTH, IOV
UTIOSELKVOOLY OTL IEPLOTACLAKA EAATTWHATLKA EIKOVOOTOLXELa Sev emnpedlouy Tn Aettoupyia i} T Xprion g
080vNg oag. Mia pwTeLvr Koukkiba eivat £va Aeuko 1} 5EUTEPEDOV ELKOVOOTOLXEIO OV eival MAvTa evepyd oe
MAYPO potifo. Mwa okoTetvr Koukkida eivat €va pavpo ) SeVTEPEHOV ELKOVOCTOLXELO TIOU Eival TAVTA AVEVEPYO
o€ omolodnmnoTe PoTifo.

Mropeite va Zntrioete TNy uTnpeaia eyyounong yia tnv 086vn ASUS oag, edv mAnpot onotadnnote ano tig
aKOAOLBEG TPOUTIOBETELG:

Ao v Hpepopnvia Ayopdg Dwrewn Koukkida Ikotewvi Koukkida
0-36 pryveg >3 >5
OL anaITouEVES GUVBIKES snleswpnuqc ivat ot e§Ac:
+ EAaxwotn evbeia anootacn 30 cm petagh Tng 08ovng TFT Kat Tou emBewpnTh

+ Ogeppokpaacia meptBariovtog petagd 20°C kat 40°C
+ OwTIoPOG TepIBAarAovTog petagh 300 kat 500 lux

2710 BaBpo mov eMTpéneTal anod t vopodeaia, n ASUS diatnpei o 6u<a[wuu va spunvst‘)et TG dlatdgels avtwy
Twv I‘I)\npunpoplwv Eyyonong tng ASUS. H MoAttikij Eyyonong mou toXUeL yia £6dg eivat auTr Ttov LoXVEL T 6TLypr
me uvopac EmuokepBeite tnv Tonobeoia Vnournpl&nq NG ASUS otn dievBuvon https:/www.asus.com/support
YLa TIG TPEXOUTEG Kat MAMPELG ANPOPOPIES EYYONONG TNG ASUS.

Zrowxeia Enwowvwviag pe tnv ASUS

AUTN N EYyONON MApEXETAL ano:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112

TnAépuwvo: +886-2-2894-3447
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ASUS Garanti Bilgileri Formu

Model: Seri Numarast:

Satin Alma Tarihi: ____ / ____/ (GG/AA/YYYY)  Fatura Numarasi:

Ad: Telefon Numarasi:

Adres:

E-posta:

Bayinin Adi:

Bayinin Telefon Numarasi:

Bayinin Adresi: /Bayinin Damgasi: )
N J

Mensei Ulke (paketin iizerindeki etikete veya isarete bakin):

Onemli: Liitfen bu karti daha sonra bagvurmak iizere giivenli bir yerde saklayin. ASUS, onarim isteklerini kabul
etmeden 6nce bu belgeyi talep etme hakkini sakli tutar. Bu, zorunlu yasal haklarinizi etkilemez veya sinirlamaz.

L J

Uriiniin Garanti Siiresi

Bu Garanti, iiriintin son miisteri tarafindan ilk satin alindigi tarihten ("Satin Alma Tarihi") itibaren 36 ay siireyle
gegerlidir. Satin alma belgesi saglanamiyorsa ASUS tarafindan kaydedilen tiretim tarihi, Garanti Doneminin baslangici
olarak kabul edilecektir. Bu garanti, satin alindigi tilkede gegerlidir.

Adaptoriin ve Dahili Pilin Garanti Siiresi

Satin Alma Tarihinden itibaren 12 ay garanti.

Uriin 6zellikleri Monitér modellerine gore farklilik gésterir. Adaptér veya dahili pil ile Monitér Teknik Ozellikleri igin
litfen https://www.asus.com/Monitors/ adresinden ASUS web sitesine bakin.

Bu Garanti, kablolar ve licretsiz hediyeler dahil olmak iizere Uriinle birlikte verilen aksesuarlarn kapsamaz.

Yasal Haklar

Bu garanti, satin alindi iilkede gegerli olabilecek yasal haklardan bagimsiz olarak verilir ve bu yasal haklari higbir
sekilde etkilemez veya sinirlamaz.

Kusurlu Nokta ilkesi

Ekran paneliniz incelenmis ve tireticinin teknik 6zelliklerine uygun oldugu tespit edilmistir; bu durum, zaman zaman
karsilasilan piksel hatalarinin ekran panelinizin ¢alismasini veya kullanimini etkilemedigini gdsterir. Parlak nokta,
SIYAH bir desen altinda her zaman agik olan beyaz veya alt pikseldir. Koyu nokta, herhangi bir desen altinda her
zaman kapali olan siyah veya alt pikseldir.

Asagidaki kosullardan herhangi birini karsiliyorsa ASUS Monitériiniiz igin garanti hizmeti isteyebilirsiniz:

Satin Alma Tarihinden itibaren Parlak Nokta Karanlik Nokta
0-36 ay >3 >5

Gerekli denetleme kosullari agagidaki gibidir:
« TFT ekrani ile denetleyici arasinda en az 30 cm diiz gizgi mesafesi
+ 20°Cile 40°C arasinda ortam sicakhgi
= 300 ile 500 lilks arasinda ortam aydinlatmasi

Yasalarin izin verdigi 6lgiide ASUS, bu ASUS Garanti Bilgilerindeki hiikiimleri yorumlama hakkini sakli tutar. Sizin igin
gegerli olan Garanti Politikas, satin alma sirasinda etkin olan politikadir. Giincel ve kapsamli ASUS garanti bilgileri
igin lttfen https://www.asus.com/support adresinden ASUS Destek sitesini ziyaret edin.

ASUS lletisim Bilgileri

Bu garantiyi saglayan:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447

29



UA25012

FapaHTitHui TanoH ASUS

Mogenb: CepiitHuit Homep:
Datanpuabauus: ___ /_ /_____ (OJ/MM/PPPP) Homep paxyHka-hakTypu:
MosHe iM'sl Ta npi 3 Homep TenedoHy:
Appeca:

EnexTpoHHa aaipeca:

Hassa aunepa:

Homep TenedoHy aunepa:

P
Appeca aunepa: Meyatka gunepa:

L J

KpaiHa noxof)xeHHs (AuB. eTUKETKY a60 MapKyBaHHSA Ha yNakoBLi):

Baxnueo! 36epiraiiTe Lei TanoH y i Micyi ana p! B Maii6yTHbomy. Komnawis ASUS sanuwae
3a co6010 NPaBO BUMAraTH Leil OKYMEHT, NepLu HiXX NPUAMATH 3aNuUTH Ha PeMOHT. Lle HifiK He BNiMBac Ha Bawi
L 060B'A3KOBI 3aKOHHI NpaBa il He 06MeXye iX.

FapaHTiiHui TepMiH Bupoby

Lis rapanTisi flie npoTArom 36 MicsILB i3 AaTu, KOMW KiHLEBMI crioxusay ynepLue npuabas Bupi6 (aani — «[ata
npuaGaHHs»). KL HEMOXIMBO HaAaTH MiATBEPIXXEHHS KyMiBli, NOY4aTKOM rapaHTiNHOro nepiofy BBaXaTuMeTbes
[laTa BUrOTOBJIEHHS, 3apeecTpoBaHa komnaHieto ASUS. Lisi rapaHTis nowwmpioeTbes Ha KpaiHy npuaGaHHs.

FapaHTiHWIA TepMiH ekcnnyaTauii apanTepa i B6yaoBaHOro akyMynsTopa

FapaHTisi 12 MicAuiB i3 [laT npuaGaHHs.

TexHiuHi xapakTepucTuku Bupoby piaHaTbCS 3anexHo Bia Moaeni MoHiTopa. TexHiuHi xapakTepucTuku MoHiTopa
3 ajjantepoM a6o BOYAOBaHUM aKyMynsiTOPOM MOXHa NOAUBUTUACS Ha BeGcainTi komnaHii ASUS 3a nocunaHHam
https://www.asus.com/Monitors/.

Lis rapaHTisi He MOLIMPIOETLCA Ha akcecyapw, Lo BXOAATb 0 KOMMeKTY BUpo6y, 3okpema kabeni Ta 6e3KOLITOBHi
noAapyHKM.

3akoHHi npaBa

List rapaHTis HAAAETbCA He3aNeXHo Bif 6YAb-AKUX 3aKOHHWX MPaB, iKi MOXYTb 3aCTOCOBYBATUCS B KpaiHi
npuaGaHHS, i )KOAHMM YMHOM He BN/IMBAE Ha TaKi 3aKOHHI NpaBa Ta He 06MeXye ix.

MoniTtuka wopno aAedekTHUX Nikcenis

Y pesynbTaTi NepeBipki BaLIOi NaHeni aucnnes 6yno BCTaHOB/EHO, L0 BOHa BIANOBIAAE TEXHIYHUM
XapaKTepucTkam BUpOGHMKa. Lie CBigumMThb Npo Te, 1O BUNaAKoBi AeeKTy NiKcenis He BNAMBAIOTb Ha POGOTY YN
BUKOPUCTaHHSA NaHeni aucnnes. ickpasa Touka — Le 6inni nikcenb abo nifeneMeHT 306paxeHHs, Akuit 3aBXau
cBiTUTbCs Ha YOPHOMY T1i. TeMHa Touka — Lie YOpHUii MiKcenb abo NiaeneMeHT 306paxeHHs, AKNi HIKONW He
CBITUTbCA Ha XXOAHOMY TJli.

Bu mMoxeTe BUMaraTu rapaHTiiiHoro o6cnyroByBaHHs MoHiTopa ASUS, sikLo BiH BifinoBiaae 6yab-Kii i3 HaBefeHNX
HIKYE YMOB:

TepmiH i Bif Aatn i
npuAGaHHs

0-36 micsuis >3 >5

TOYOK KinbKicTb TeMHUX TOYOK

Heo6xigHi ymoBy nepesipku
+ MiHiManbHa BiacTaHb No NpsaMii NiHii Mixk TFT-ekpaHoM Ta 0co6010, fiKa 3AINCHIOE NePeBipKy, CTAHOBUTb
30 cm.
+ TemnepaTypa HaBKONMLIHBOrO CepeaoBuLLa cTaHoBUTH Big 20 °C fo 40 °C.
+ PiBeHb HaBKONULLHBLOrO OCBITNEHHA CTaHOBMUTH Bif 300 ao 500 ntoke.
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O6MeXxeHHs BianosiganbHoOCTI

KomnaHist ASUS He Hece BiaN0BiAanbHOCTI 3a 6yAb-AKy LWKOAY, 3aMOAisiHY XMUTTIO, 3A0POB'to a60 MaiiHy CnoXxusaya
UM iHLLMX OCI6 Y pe3ynbTaTi BUKOPUCTaHHS NOLIKOAXeHOro Bupo6y a6o Bupo6y, sikuit He NpOMLLIOB AiarHOCTHKY
nicns 3aKiHYeHHs TePMiHY CNyX6u.

[ins nepeBipKy TeXHIYHOTO CTaHy BUpo6y it BU3HaUeHHs Ge3neku Moro NofjanbLioro BUKOPUCTaHHS Micns
3aKiHYEHHS TePMiHY CYX6M CrIOXMBAY NOBUHEH NPUMMHUTM BUKOPUCTaHHS BUpOBy it nepesaTty itoro B
aBTOPU30BAHUII CEPBICHWIA LLEEHTP KoMnaHii ASUS npoTsAromM ofHOro MicsiLs nicnis BUSBNEHHS NOLLKOAXeEHb Ta/a6o
3aKiHYeHHs TepMiHy CNyX6u Bupo6y.

Y po3BoneHoMy 3aKOHOAABCTBOM 06¢si3i komnaHis ASUS 3anuiuae 3a co60t0 NPaBo TIyMaunTh NONOXKEHHS LibOro
FapaHTiitHoro TanoHa ASUS. MapaHTiiiHi 3060B'si3aHHsA NOYHYTb 3aCTOCOBYBATUCA A0 Bac i3 MOMEHTY Npua6aHHs
Bupo6y. BiaginaiiTe caiT cnyx6u nigTpumku komnawii ASUS 3a nocunanHsm https:/www.asus.com/support, 11106
OTpUMaTU akTyasbHy i NOBHY rapaHTiitHy iHdopmalLito komnawii ASUS.

KoHTakTHa iHpopMauia koMnaHii ASUS
KomnaHis-noctayanbHuK Li€ei rapaHTii:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112

Ten.: +886-2-2894-3447
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®opmynap 3a rapaHumMoHHa uHpopMauusa Ha ASUS

Mogen: CepueH Homep:
[NataHasakynysawe: __ /____ / (OA/MM/TTTT)  Homep Ha dakTypa:
Nwme: TenedoHeH Homep:
Appec:

Wwmein:

Wme Ha Tbproseua:

TeneoHeH HoMep Ha TbproseLa:

P
AApec Ha Tbproewja: Meyar Ha Tbprosewa:

L J

[bpxaBa Ha NPouaxop (BUXTe eTUKETA NN MAapKMPOBKaTa BbpXy ONakoBKara):

BaxHo: Mons, cbxpaHsiBaiTe Ta3u KapTa Ha CUIypHO MACTO 3a 6bpewia cnpaeka. ASUS cu 3anasea npaBoTo
Aa N3NCKa TO3W JOKYMEHT, NPeAN Aa npueMe 3asBKN 3a peMOHT. ToBa He 3acsira UM orpaHu4aBa BawuTe
3ap npasa.

L 7 J

FapaHuuoueH CPOK Ha npoAayKTa

HacTosiwara rapaHuus Baxm 3a Nepuof oT 36 Mecel|a, CYMTaHO OT AaTaTa, Ha KOATO MPOAYKTHT e 3akyneH 3a
MbPBU BT OT KpaeH KueHT (,/[laTa Ha 3akyrnyBaHe”). Ao He MOXe /la Ce NPefloCTaBM [J0Ka3aTeNCTBO 3a MOKYNKa,
3a Hayano Ha FapaHLMOHHWA NepUoJ Ce CYNTa laTaTa Ha NPOU3BOACTBO, perucTpupana ot ASUS. Tasu rapaHumst
BaXV B /bp)aBaTa Ha 3aKynyBaHe.

FapaHLwloueH CPOK Ha aganTepa v BrpageHaTta 6aTepm‘|

12 mecelja rapaHuma oT [lataTa Ha 3aKynyBaHe.

CrieuduKaLumuTe Ha NPOYKTa Ca PasNMyHU 3a PasNIMuHUTE MOAENN MOHUTOPU. Mons, HanpaseTe cripaBka ¢
ye6caiita Ha ASUS Ha agpec https://www.asus.com/Monitors/ 3a cneyudukayuuTe Ha MOHUTOPa C afanTep Unn
BrpajieHa Gatepus.

HacTosiara FapaHuus He MoKpUBa akcecoapy, KOUTO Ca 61N BKIKOYEHM B KOMNAeKTa Ha MPoAyKTa, BKMKOYUTENHO
Ka6enu n 6eannaTHu NofapbLy.

3aKOHOYCTaHOBEHM NpaBa

Tasn rapaHuus ce npefocTaBa He3aBUCMMO OT BCUMYKW 3aKOHOYCTaHOBEHM NpaBa, KOMTO MoraTt Aa ce npunarat
B Abp)XaBaTa Ha 3aKyrnyBaHe, 1 He 3acAra uiv orpaHnyaBa Takmea 3aKOHOYCTaHOBEHM NpaBa No KakbeTo U Aa €
HaunH.

Monutuka 3a pedpeKTHN TOUKK

BaluMAT NaHen Ha AUCMes e NPOBEPEH U e YCTAHOBEHO, Ye OTroBaps Ha creLduKaLumTe Ha NPON3BOANTENS,
KOETO N0Ka3Ba, Ye CyyaitHuTe AedeKTn Ha NUKCeNUTE He BANART Ha paBoTaTa MW U3NON3BaHETO Ha NaHena Ha
Aucnnes. fpka Touka e 651 nUKcen unu cyenukcen, KOMTo e BuHarv BkatoyeH npu YEPEH moaen. TbMHa Touka e
YepeH NUKCeN UM cy6nuKcen, KOMTO BUHAr e U3K/IoYeH Npyu BCekn Mofen.

MoxeTe f1a nouckaTe rapaHLUMOHHO 06CNyxBaHe 3a Baluns MOHUTOP ASUS, ako Toi 0TroBaps Ha Hsikoe oT
CrefiHUTe YCRoBus:

OT patara Ha 3aKynysaHe flpka Touka TbMHa Touka
0 - 36 meceua >3 >5

Heo6xoanMuTe yCnoBus 3a poBepKa ca CegHuTe:
* MwuHuManHo pascTtosHue no npasa kN ot 30 cm mexay TFT ekpaHa 1 MHCnekTopa
+ TemnepaTypa Ha okonHaTa cpefia Mexay 20°C n 40°C
+ OkosnHo ocBeTneHure Mexay 300 v 500 lux

J10KONKOTO € No3BoNIeHo OT 3aKoHa, ASUS cy 3ana3ea NpaBoTo a TbiKyBa pa3nopeaéuTe B Tasu FapaHLMOHHa
nHpopmaums Ha ASUS. | KbM Bac r MONUTUKA e Ta3u, KOATO e B CUNa KbM MOMEHTa Ha
nokynkara. Mons, nocetete caiita 3a NnoaApwxkKa Ha ASUS Ha aapec https://www.asus.com/support 3a akTyanHa 1
Mb/IHa rapaHuMoHHa nHbopmaums Ha ASUS.

JaHHK 3a KOHTaKT Ha ASUS
Ta3av rapaHuus ce NpejjoCcTaBs OT:

ASUSTeK Computer Inc.

1F, No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
TenedoH: +886-2-2894-3447
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ASUS obrazac s informacijama o jamstvu

Model: Serijski broj:
Datum kupnje: / / (DD/MM/GGGG) Broj ratuna:
Ime: Broj telefona:

Adresa:

Adresa e-poste:

Naziv distributera:

Broj telefona distributera:

Adresa distributera: (Peéat distributera:

Zemlja porijekla (vidjeti oznaku ili naljepnicu na pakiranju):.

Vazno: Cuvajte ovu karticu na sigurnom mijestu za kasnije kori$tenje. Drustvo ASUS zadrzava pravo zahtijevati od
vas ovaj prije prihvacanja zahtjeva za pop To ne utjee na vasa obavezna zakonska prava niti ih
ogranicava.

Jamstveno razdoblje proizvoda

Ovo jamstvo vrijedi za razdoblje od 36 mjeseci od datuma kad je krajnji korisnik kupio ovaj proizvod (,Datum kupnje”).
Ako se dokaz o kupnji ne moze predoditi, za poCetak jamstvenog razdoblja uzima se datum proizvodnje koji je
zabiljezilo drustvo ASUS. Jamstvo vrijedi u drzavi kupnje.

Jamstveno razdoblje za prilagodnik i ugradenu bateriju

12 mjeseci jamstva od datuma kupnje.

Specifikacije proizvoda razlikuju se prema modelu monitora. Specifikacije monitora s prilagodnikom ili ugradenom
baterijom potraZite na web-mjestu drustva ASUS na adresi https://www.asus.com/Monitors/.

Ovo jamstvo ne pokriva dodatnu opremu koja je u kompletu s proizvodom, ukljuéujuéi kabele i poklone.

Zakonska prava

Ovo jamstvo daje se neovisno od zakonskih prava koja mogu biti primjenjiva u drzavi kupnje i ni na koji nacin na takva
prava ne utjecu niti ih ogranicavaju.

Pravila o oStecenoj tocki

Vas je ekran prosao pregled i ustanovljeno je da ispunjava specifikacije proizvodaca, $to znaci da povremena pojava
neispravnih piksela ne utjece na rad ni na upotrebu vaseg ekrana. Svijetla je tocka bijeli ili podpiksel koji je uvijek
uklju¢en ispod CRNOG uzorka. Tamna je tocka crni ili podpiksel koji je uvijek uklju¢en ispod svakog uzorka.

Za svoj ASUS monitor moZete zatraZiti servis na temelju jamstva ako zadovoljava neki od sljedecih uvjeta:

0d datuma kupnje Svijetla tocka Tamna tocka

0 - 36 mjeseci >3 >5

Obavezni uvjeti pregleda navedeni su u nastavku:
minimalna udaljenost od 30 cm u ravnoj liniji izmedu TFT zaslona i osobe koja ga pregledava
- temperatura okoline izmedu 20 °Ci 40 °C
- osvjetljenje okoline izmedu 300 i 500 luksa.

U mjeri u kojoj to dopusta zakon, drustvo ASUS zadrZava pravo na tumacenje odredbi u ovom dokumentu s
informacijama o jamstvu drustva ASUS. politika koja se primjenjuje na vas je ona koja je na snazi u
trenutku kupnje. Potpune i vaZece informacije o jamstvu drustva ASUS potraZite na stranici za podrsku drustva ASUS

na adresi https://www.asus.com/support.
Pojedinosti za kontaktiranje drustva ASUS

Ovo jamstvo pruza:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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ASUSe garantiileht
Mudel: Seerianumber:
Ostukuupé@ev: — (PP/KK/AAAA)  Arve number:
Nimi: Telefoninumber:
Aadress:
E-post:
Edasimiidija nimi:
Edasimiiija inumber:
Edasimiiiija aadress: /Edasimuuja tempel: )
N J

Paritoluriik (vt pakendil toodud etiketti vi margistust):

Oluline: Holdke see kaart edaspidiseks kasulamlseks turvalises kohas alles. ASUS jatab endale diguse nouda enne
6tmist seda dok i. See ei mdjuta ega piira teie kohustuslikke seadusjargseid digusi.

Toote garantiiaeg

Kéesolev garantii kehtib 36 kuu jooksul alates kuup&evast, mil I5pptarbija toote esmakordselt ostis (,0stukuupdev”).
Kui ostutdendit ei ole voimalik esitada, loetakse garantiiaja alguseks ASUSe registreeritud tootmiskuupéev. Kaesolev
garantii kehtib osturiigis.

Adapteri ja sisseehitatud aku garantiiaeg

Garantii 12 kuud alates ostukuup&evast.

Product specifications are different by Monitor models. Adapteri véi sisseehitatud akuga monitori tehnilised andmed
leiate ASUSe veebilehelt aadressil https://www.asus.com/Monitors/.

Kéesolev garantii ei h6lma tootega kaasas olevaid tarvikuid, sealhulgas kaableid ja tasuta kingitusi.

Seadusjérgsed digused
Kéesolev garantii antakse s6ltumata osturiigis kehtivatest seadusjargsetest Gigustest ning see ei méjuta ega piira
neid seadusjérgseid Gigusi mingil viisil.

Defektsete punktide pohimétted

Teie kuvaripaneel on kontrollitud ja tunnistatud tootja spetsifikatsioonidele ks, mis néitab, et j ikud
pikslidefektid ei mojuta kuvaripaneeli toimimist ega kasutamist. Helendav punkt on valge piksel voi alampiksel, mis
on MUSTAS mustris alati sisse liilitatud. Tume punkt on must piksel voi alampiksel, mis on mis tahes mustri all alati
valja lulitatud.

Te véite taotleda ASUSe monitorile garantiiteenust, kui see vastab monele jargmistest tingimustest:

P . [ id punkte Tumedaid punkte
0-36 kuud >3 >5

Néutavad kontrollimise tingimused on jargmised:
+ TFT-ekraani ja kontrollija vaheline sirgjooneline kaugus peab olema vahemalt 30 cm
keskkonna temperatuur peab olema vahemikus 20 °C kuni 40 °C
keskkonna valgustustase peab olema vahemikus 300-500 luksi

Seadusega lubatud ulatuses jatab ASUS jatab selle ASUSe garantiilehe satete tolgendamise diguse. Teile
rakendub see garantiipoliitika, mis kehtis ostmise hetkel. Kiilastage ASUSe tugiteenuste veebilehte aadressil
https://www.asus.com/support, et saada ajakohane ja téielik ASUSe garantiiteave.

ASUSe kontaktandmed
Kéesoleva garantiid annab:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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Foirm Faisnéise faoi Bharantas ASUS

Cineal: Sraithuimhir:

Déta Ceannaithe: _____ / ____ / (LL/MM/BBBB)  Uimhir Sonraisc:
Ainm: Uimhir Theileaféin:
Seoladh:

Riomhphost:

Ainm an Déiledlai:

Uimhir Theileaféin an Déilealai:

Seoladh an Déileélai: /Slampa an Déiledlai:

Tir Thionscnaimh (féach an lipéad né an mharcil ar an t aistit):

h dhohai Coimesd.

Tabhachtach: Stérail an cérta seo i suiomh slén le h idh tagartha sa ASUS an ceart an
doiciméad sin a iarraidh sula nglacfar le hiarratais deisitichain. Ni chuireann sé seo isteach ar do chearta reachttla
L éigeantacha na ni chuireann sé teorainn leis.

Tréimhse Bharantas an Tairge

Baineann an Bardntas seo le tréimhse 36 mhi 6n data ar cheannaigh custaiméir deiridh an Téirge den chéad uair (“Déta
Ceannaithe”). Mura féidir cruthtinas ceannaigh a sholathar, measfar gurb é an data monaraiochta arna thaifeadadh
ag ASUS tds na Tréimhse Baranta. T4 feidhm ag an bharantas sin i dtir an cheannaigh.

Tréimhse Bharantas an Chuibheora agus an Cheallrai Tégtha
12 mhi bharantas 6n Data Ceannaigh.

T4 sonraiochtai tairge difritiil ag samhlacha Monatéireacht. Féach ar shuiomh gréasain ASUS ag
https://www.asus.com/Monitors/ chun Sonraiochtai Monatdireachta maidir le cuibheoir né ceallrai ionsuite a fhail.

Ni chlidaionn an Baréntas sin gabhdlais a bhi cuachta leis an Téirge, lena n-diritear céblai agus bronntanais saor in
aisce.

Cearta Reachtula

Tugtar an barantas sin go neamhspledch ar aon chearta reachtula a d'fhéadfadh a bheith i bhfeidhm i dtir an
cheannaigh agus ni chuireann sé isteach ar chearta reachtla den soért sin né ni theorannaionn sé ar bhealach ar bith.

Polasai Ponc Lochtach

Rinneadh initichadh ar do phainéal taispeana agus fuarthas amach go gcomhlionann sé sonraiochtai an déantéra, rud
a thugann le fios nach gcuireann lochtanna picteilin anois is aris isteach ar oibriti n6 ar said do phainéil taispeana.
Is éard is ponc geal ann na picteilin ban n6 fo-phicteilin a bhionn ar sidl i gconai faoi phatrin DUBH. Is éard is ponc
dorcha ann na picteilin dubh né fo-phicteilin a bhionn muchta i gcdnai faoi aon phatrun.

Is féidir leat seirbhis bharénta a iarraidh ar do Monatéir ASUS ma chomhlionann sé aon cheann de na coinniollacha
seo a leanas:

On Data Ceannaithe Ponc Geal Ponc Dorcha
0-36 mhi >3 >5

Is iad seo a leanas na coinniollacha inidchta riachtanacha:
+ losfhad line dhireach 30cm idir an scailean TFT agus an cigire
+ Teocht chomhthimpeallach idir 20°C agus 40°C
+ Soilsiti comhthimpeallach idir 300 agus 500 lux

Forchoimeadann ASUS an ceart na foralacha san Fhaisnéis Bharantas ASUS sin a |éirmhinit. The Warranty Policy
applicable to you is the one in effect at the time of purchase. Tabhair cuairt ar shuiomh tacaiochta ASUS ag
https://www.asus.com/support chun faisnéis bharantas reatha agus iomlan ASUS a fhail.

Sonrai Teagmhala ASUS
Solathraionn an bharéntas sin ag:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Uimhir Theileaféin: +886-2-2894-3447
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ASUS garantijos informacijos forma

Modelis: Serijos numeris:

Pirkimo data: — (DD/MM/YYYY)  Saskaitos faktdros numeris:
Vardas, pavardé: Telefono numeris:

Adresas:

E. pastas:

Prekiautojo pavadinimas:

Prekiautojo telefono numeris:

Preki jo adresas: /Prekiautojo antspaudas:

Kilmes salis (zr. etikete arba zenklinima ant pakuotés):

Svarbu Slq garantuos kortele laikykite saugioje vietoje, kad galé éte véliau jg pasif i. ASUS pasilieka teise
Sio dok pries prii remonto uzl Tai neturi jtakos jisy privalomoms jstatyminéms
L teiséms ir jy neapriboja.

Gaminio garantijos laikotarpis

§i garantija galioja 36 ménesius nuo tos dienos, kai gaminj nusipirko galutinis vartotojas (toliau - pirkimo data). Jei
negalima pateikti pirkimo jrodymo, garantinio laikotarpio pradzia bus laikoma ASUS uzfiksuota pagaminimo data. Si
garantija galioja pirkimo Salyje.

Adapterio ir integruoto akumuliatoriaus garantijos laikotarpis
12 ménesiy garantija nuo pirkimo datos.

Gaminio specifikacijos skiriasi priklausomai nuo monitoriaus modelio. ASUS interneto svetainéje adresu
https://www.asus.com/Monitors/ galite rasti monitoriaus su adapteriu arba integruotu akumuliatoriumi specifikacijas.

Si garantija netaikoma priedams, kurie buvo pateikti kartu su gaminiu, jskaitant kabelius ir nemokamas dovanas.

|statyminés teisés
Si garantija suteikiama nepriklausomai nuo bet kokiy jstatyminiy teisiy, kurios gali biti taikomos pirkimo $alyje, ir
jokiu bidu nedaro poveikio tokioms jstatyminéms teiséms ir jy neapriboja.

Tasky defekty politika

Jisy rodymo skydelis buvo patikrintas ir nustatyta, kad jis atitinka gamintojo specifikacijas, o tai reiskia, kad
atsitiktiniai pikseliy defektai neturi jtakos ekrano skydelio veikimui ar naudojimui. RySkus taskas - tai baltas arba
dalinis pikselis, kuris visada $viecia pagal JUODA rastg. Tamsus taskas - tai juodas arba dalinis pikselis, kuris visada
yra i$jungtas pagal bet kokj rasta.

Galite prasyti ASUS monitoriaus garantinio aptarnavimo, jei jis atitinka bet kurig i$ toliau nurodyty salygy:

Nuo pirkimo datos Ryskus taskas Tamsus taskas
0-36 men. >3 >5

Reikalingos $ios tikrinimo salygos:
ne mazesnis kaip tiesus 30 cm atstumas tarp TFT ekrano ir tikrintojo;
« aplinkos temperatira nuo 20 °C iki 40 °C;
« aplinkos apsvietimas nuo 300 liuksy iki 500 liuksy.

Kiek leidZia jstatymai, ASUS pasnleka teise interpretuoti Sios ASUS garantijos informacijos nuostatas. Jums
taikoma pirkimo metu galioj ijos politika. Apsilankykite ASUS palaikymo interneto svetainéje adresu
https://www.asus.com/support, kur rasite aktualig ir iSsamig ASUS garantijos informacija.

ASUS kontaktiné informacija
Sig garantija suteikia:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefono numeris: +886-2-2894-3447
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ASUS garantijas informacijas veidlapa

Modelis: Sérijas numurs:
legades datums: — (DD/MM/GGGG) R&kina numurs:
Vards, uzvards: Talruna numurs:
Adrese:

E-pasta adrese:

Izplatitaja vards/nosaukums:

Izplatitaja talruna numurs:

Izplatitaja adrese: I taja zimogs:

L J

Izcelsmes valsts (skatiet etiketi vai mark&jumu uz iepakojuma):

Svarigi! Ludzu, glabajiet So karti drosa vieta turpmakai atsaucei. ASUS patur tiesibas lugt uzradit So dokumentu

pirms remonta pi n Tas un b jusu tiesibu aktos noteiktas obligatas
|_tiesibas. )

Produkta Garantijas periods

Si Garantija ir spgka 36 ménesus no briza, kad Klients pirmoreiz iegadajies Produktu (turpmak - “legades datums”).
Ja nevar uzradit pirkuma apliecinajumu, par Garantijas perioda sakumu tiek uzskatits ASUS noraditais razoSanas
datums. ST garantija ir spéka iegades valsti.

Adaptera un iebliveta akumulatora Garantijas periods
12 ménesu garantija no legades datuma.
Produkta specifikacija dazadiem monitoru modeliem atskiras. Liidzu, skatiet ASUS timek|a vietni

https://www.asus.com/Monitors/, lai iegttu informaciju par monitora specifikacijam ar adapteri vai iebivéto
akumulatoru.

ST Garantija neattiecas uz piederumiem, kas bija ietverti Produkta komplektacija, tai skaita kabeliem un bezmaksas
davanam.

Tiesibu aktos noteiktas tiesibas

i garantija i nodroginata neatkarigi no jebkadam tiesibu aktos noteiktam tiesibam, kas var biit piemérojamas
iegades valst, un ta nekada veida neietekmé un neierobeZo $adas tiesibu aktos noteiktas tiesibas.

Politika attieciba uz defektiviem punktiem

Jusu displejs ir parbaudits un atzits par atbilstosu razotaja specifikacijam, noradot, ka neregulari pikse|u defekti
neietekmé jusu displeja darbibu vai lietosanu. Gaiss punkts ir balts vai apakspikselis, kas vienmér ir redzams uz
MELNA fona. Tumss punkts ir melns vai apakspikselis, kas vienmér ir redzams uz jebkura fona.

Jis varat pieprasit garantijas servisu savam ASUS monitoram, ja tas atbilst kadam no talak noraditajiem
nosacijumiem.

No legades datuma Gaiss punkts Tumss punkts
0-36 ménesi >3 >5

NepiecieSamie parbaudes apstakli:
« vismaz 30 cm attalums taisna linija starp TFT ekranu un parbaudes veicgju;
« apkartéjas vides temperatiira no 20 °C Iidz 40 °C;
+ visparéjais apgaismojums no 300 lidz 500 luksiem.

Ciktal to atlauj likums, ASUS patur tiesibas interpretét is ASUS garantijas informacijas nosacijumus. Uz
jums attiecas ta Garantijas politika, kas ir spéka iegades laika. Lidzu, apmekIgjiet ASUS atbalsta vietni
https://www.asus.com/support, lai iegtitu aktualu un pilnigu informaciju par ASUS garantiju.

ASUS kontaktinformacija

So garantiju nodrogina:

ASUSTeK Computer Inc.

1F, No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Talrunis: +886-2-2894-3447
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Formola ta’ Informazzjoni dwar il-Garanzija ta’ ASUS

Mudell: Numru tas-Serje:
Data tax-Xiri: — (JJ/XX/SSSS)  Numru tal-Fattura:
Isem: Numru tat-Telefon:
Indirizz:

E-mail:

Isem in-Negozjant:

Numru tat-Telefon tan-Negozjant:

Indirizz tan-Negozjant: /Timbru tan-Negozjant:

Pajjiz ta’ Origini (ara t-tikketta jew l-immarkar fuq l-imb

Importanti: Jekk joghgbok ahzen din il-kard f'post
dan id-dokument gabel ma jaccetta talbiet ghal ti
L obbligatorji tieghek.

igur ghal referenza fil-futur. ASUS tirrizerva d-dritt li jitlob
ja. Dan ma jaffettwax jew ma jillimitax id-drittijiet statutorji

Perjodu tal-Garanzija tal-Prodott

Din il-Garanzija tapplika ghal perjodu ta’ 36 xahar mid-data i fiha I-Prodott inxtara ghall-ewwel darba minn klijent finali
(“Data tax-Xiri"). Jekk ma tkunx tista’ tigi pprovduta |-prova tax-xiri, id-data tal-manifattura kif irregistrata minn ASUS
titgies bhala I-bidu tal-Perjodu tal-Garanzija. Din il-garanzija tapplika fil-pajjiz tax-xiri.

Perjodu tal-Garanzija tal-Adapter u I-Batterija integrata

Garanzija ta' 12-il xahar mid-Data tax-Xiri.

L-ispecifikazzjonijiet tal-prodott huma differenti skont il-mudelli tal-Moniter. Jekk joghgbok irreferi ghas-sit web ta’
ASUS fuq https://www.asus.com/Monitors/ ghall-Ispecifikazzjonijiet tal-Moniter bl-adapter jew bil-batterija integrata.
Din il-Garanzija ma tkoprix accessorji li kienu inkluzi mal-Prodott, inkluzi kejbils u rigali b’xejn.

Drittijiet Statutorji

Din il-garanzija tinghata indipendentement minn kwalunkwe dritt statutorju i jista’ japplika fil-pajjiz tax-xiri u ma
taffettwax jew ma tillimitax tali drittijiet statutorji bi kwalunkwe mod possibbli.

lI-Politika dwar Tikka Difettuza
Il-pannell tal-wiri tieghek gie spezzjonat u nstab li jikkonforma mal-ispecifikazzjonijiet tal-manifattur, li jindika li difetti
okkazzjonali tal-pixels ma jaffettwax l-operazzjoni jew l-uzu tal-pannell tal-wiri tieghek. Tikka luminuza hija pixel jew
subpixel bajda li tkun dejjem mixghula taht disinn ISWED. Tikka skura hija pixel jew subpixel sewda li tkun dejjem
mitfija taht kwalunkwe disinn.
Inti tista’ titlob servizz ta’ garanzija ghall-Moniter ta’ ASUS tieghek jekk jissodisfa kwalunkwe mill-kundizzjonijiet li
gejjin:

Mid-Data tax-Xiri Tikka Luminuza Tikka Skura

0-36 xahar >3 >5

II-kundizzjonijiet tal-ispezzjoni mehtiega huma kif gej:
+ Distanza minima ta'’ linja dritta ta’ 30 cm bejn l-iskrin TFT u l-ispettur
+ Temperatura ambjentali bejn 20°C u 40°C
+ Dawl ambjentali bejn 300 u 500 lux

Safejn huwa permess mi jirrizerva d-dritt li jinterpreta |-provvedimenti f'din I-Informazzjoni dwar il-
Garanzija ta’ ASUS. lI-Politika ta’ Garanzija applikabbli ghalik hija dik fis-sehh fil-hin tax: Jekk joghgbok zur is-
sit tal-Appogg ta’ ASUS fuq https://www.asus.com/support ghal informazzjoni attwali u kompleta dwar il-garanzija ta’
ASUS.

Dettalji ta’ Kuntatt ta’ ASUS
Din il-garanzija hija pprovduta minn:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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Formular s informaciami o zaruke ASUS

Model: Sériové Cislo:
Détum nakupu: — (DD/MM/RRRR) ~ Cislo faktiry:
Meno: Telefonne ¢islo:
Adresa:

E-mail:

Meno predajcu:

Telefonne ¢islo predajcu:

Adresa predajcu: (Peciatka predajcu:

Krajina povodu (pozrite si stitok alebo oznacenie na baleni):

Délezité: Odlozte si tento list na bezpeénom mieste, aby ste ho mohli v budiicnosti pouzit. Spoloénost ASUS si
vyhradzuje pravo vyZiadat si tento dokument pred prijatim Ziadosti o opravu. Tym nie st dotknuté ani obmedzené
L vase povinné zdkonné prava.

Zaruéna lehota vyrobku

Této zaruka plati na obdobie 36 mesiacov od datumu prvého zakupenia vyrobku koncovym zakaznikom (,datum
nakupu"). V pripade neposkytnutia dokladu o kipe sa za zaciatok zarucnej lehoty povazuje datum vyroby
zaznamenany spolocnostou ASUS. Tato zéruka plati v krajine nakupu.

Zarucna lehota adaptéra a zabudovanej batérie

12-mesacné zéruka od datumu nakupu.

Specifikécie vyrobku sa li$ia podla modelu monitora. Specifikcie monitora s adaptérom alebo zabudovanou batériou
najdete na webovej stranke spolocnosti ASUS na adrese https:/www.asus.com/Monitors/.

Téato zaruka sa nevztahuje na prislusenstvo, ktoré bolo dodané spolu s vyrobkom, vratane kéblov a bezplatnych
daréekov.

Zakonné prava

Tato zaruka sa poskytuje nezavisle od akychkolvek zakonnych prav, ktoré sa mdzu uplatiovat v krajine nakupu,
a ziadnym spdsobom tieto zakonné prava neovplyviiuje ani neobmedzuje.

Chybné body

Vas panel displeja bol skontrolovany a zistilo sa, ze vyhovuje $pecifikacidam vyrobcu, o znameng, ze prilezitostné
chyby pixelov nemaju vplyv na prevadzku ani pouzivanie panela displeja. Svetly bod je biely bod alebo subpixel, ktory
je stale zapnuty pri CIERNOM vzore. Tmavy bod je Cierny bod alebo subpixel, ktory je stale vypnuty pri akomkolvek
vzore.

0 zaruény servis monitora ASUS mozete poziadat, ak spliia niektort z nasledujucich podmienok:

0d datumu nakupu Svetly bod Tmavy bod
0 - 36 mesiacov >3 >5

Pozadované podmienky kontroly:
+ Minimélna priama vzdialenost 30 cm medzi obrazovkou TFT a kontrolérom
+ Teplota okolitého prostredia medzi 20 °C a 40 °C
* Okolité osvetlenie v rozmedzi 300 az 500 luxov

V rozsahu povolenom pravnymi predpismi si spolocnost ASUS vyhradzuje prévo na interpretaciu ustanoveni
v tychto zéruénych informécidch ASUS. Na vés sa vztahuju zaruéné podmienky platné v Ease nakupu. Aktualne
a plné informacie o zaruke spolocnosti ASUS néjdete na stranke podpory spolo¢nosti ASUS na adrese

https://www.asus.com/support.

Kontaktné udaje spolo¢nosti ASUS
Tuto zaruku poskytuje:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefonne Cislo: +886-2-2894-3447
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Obrazec z garancijskimi informacijami ASUS

Model: Serijska Stevilka:
Datum nakupa: — (DD/MM/LLLL)  $t. rauna:

Ime: Te 8t
Naslov:

E-posta:

Ime prodajalca:

Telefonska st. prodajalca:

Naslov prodajalca: /2ig prodajalca:

Drzava porekla (glejte nalepko ali oznako na embalazi):

Pomembno: Kartico shranite na varno mesto za poznejSo uporabo. ASUS si pridrZuje pravico, da zahteva predlozZitev

tega pred sprej za popravilo. To ne vpliva na ali omejuje vasih zakonsko dolo€enih
_pravic.

Garancijsko obdobje za izdelek

Garancija velja 36 mesecev od datuma prvega nakupa s strani konénega uporabnika ("datum nakupa"). Ce dokazila o
nakupu ni mogoce predloZiti, se za zaCetek garancijskega obdobja smatra datum proizvodnje, kot ga zabelezi druzba
AASUS. Ta garancija velja v drzavi nakupa.

Garancijsko obdobje za adapter in vgrajeno baterijo

12-Mesecna garancija od datuma nakupa.

Specifikacije izdelka se razlikujejo glede na modele monitorjev. Specifikacije monitorjev z adapterjem ali vdelano
baterijo si oglejte na spletnem mestu druzbe ASUS na naslovu https://www.asus.com/Monitors/.

Ta garancija ne krije dodatne opreme, priloZene izdelku, vkljuéno s kabli in brezplacnimi darili.

Zakonsko dolocene pravice

Ta garancija je podana neodvisno od veljavnih zakonsko dolo¢enih pravic kupcey, ki so morda v veljavi v drzavi
nakupa in ne vplivajo ali omejujejo teh pravic na kakrsen koli nain.

Pravilnik v primeru okvare slikovne pike

Zaslon monitorja je prestal podroben pregled, s katerim je bilo potrjeno, da ustreza proizvajalcevim specifikacijam,
vkljuéno z ugotovitvijo, da obcasne okvare slikovnih pik ne vplivajo na delovanje ali uporabo zaslona monitorja.
Svetla pika je bela pika ali podpika, ki vedno sveti na CRNEM vzorcu. Temna pika je ¢rna pika ali podpika, ki je vedno
izklopljena, ne glede na vzorec.

Servis v okviru garancije lahko za svoj monitor ASUS zahtevate kadar koli, ¢e so izpolnjeni kateri od naslednjih
pogojev:

0d datuma nakupa Svetla pika Temna pika
0-36 mesecev >3 >5
Zahtevani pogoji za izvedbo pregleda so:
+ Najmanj$a razdalja v ravni ¢rti med zaslonom TFT in nadzornikom mora biti 30 cm.

+ Temperatura okolice mora biti med 20 °C in 40 °C.
« Svetloba okolice mora biti med 300 in 500 luksi.

V meri, kot jo dovoljuje zakon, si druzba ASUS pridrzuje pravico do interpretacije dolocil v tem dokumentu z
garancijskimi informacijami ASUS. Garancijski pogoji, ki so veljavni za vas, so tisti, ki so bili v veljavi ob nakupu.
Za trenutno veljavne in celovite garancijske informacije ASUS obiscite spletno mesto druzbe ASUS za podporo na

naslovu https://www.asus.com/support.
Kontaktni podatki ASUS

To garancijo nudi:

ASUSTeK Computer Inc.

1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Telefon: +886-2-2894-3447
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